
БРИТІЙЦІ доносять з тдп, що
В АФГАНІСТАНІ СПОКІЙНО.

ПАРАГВАЙ ДЕМОБІЛІЗУЄ 
СВОЄ ВІЙСЬКО.КОМПАНІЯ МАС ПУСТИТИ СТРГГКАРУ 

НА ВУЛИЦІ МАНПГОБА.
ВЕЛИКІ ЕКОНОМІЧНІ ДОСЯГНЕННЯ 

РАД. СОЮЗА В 1928 РОЦІ. АСУНЩОН, Парагвай, 26-го 
грудня. — Міністер війни розі
слав сьогодні до провінціо- 
нальннх військових властей

Іраку ще два брвтівські аеро- 
плянн для перевозу війська і 
що вони відлетять на північ 
допомагати в евакуації.

НЮ ДЕЛП, Індія, 27. грудня. 
— Бритійська легація в Кабулі, 
столиці Афганістану, була сьо
годні в безпосередній комуні
кації з Індією при помочі ра- 
дія, а урядники легації були в 
безпосереднім звязку з афгані- 
станським урядом. Легація по
відомляє, що в Кабулі панує 
повний спокій. У Кандагарі 
також всьо в порядку й нема 
більше повідомлень про ніяку 
боротьбу.

ЛОНДОН, 27. грудня. — Тут 
уважають, що евакуація чу
жинців з Кабула, столиці Афга
ністану, буде продовжатися, 
поки всі вони не будуть вивезе
ні. Короткі депеші з Пешава- 
ру в Індії повідомляють про 
прибуття багатьох жінок і ді
тей кількох народностей. їх 
привезено з Кабуля бритій- 
ськими аеропланами.

Депеша до “Дейлі Мейл" з 
Карачі каже, що там прибуло з

Після умови з містом, компа- офіціальне повідомлення про 
нія має всюди дати обслугу в демобілізацію парагвайських 
місті, без огляду на те, чи бу
де мати зиск чи дефіцит. Ко
ли вона робить міліони завдя
ки високій оплаті за переїзд 
стріткарою і зменшуванню чи
сла робітників, то не звертає 
їх-містові, а в цім випадку хо
че покриття дефіциту.

На минулім засіданні міської 
ради був присутний, перший 
раз після своєї тяжкої недуги, 
комуністичний алдермен тов. ВІДЕНЬ, 5. грудня."— 3 Бу- 
В. Н. Колісник. Він ще не карешту повідомляють, що на

камяно-вугільних копальнях у 
долині Жіля знову виник рух 
за збільшенням платні. Безпо
середнім приводом для цього 
руху є те, що не припиняють 
масового звільнення гірників, 
всупереч угоді й недавним обі
цянкам підприємців.

Під натиском постанов, що 
їх ухвалила більшість гірників, 
реформістичні профспілки гір
ників і металістів примушені 
були розірвати угоди, складе
ні після невдачі гірницького, 
страйку (у травні цього року, 
коли страйкували всі гірники 
долини Жіля). На камяно- 
вугільних копальнях в Лупені 
(Семигород) минулого тижня 
почався страйк гірників.

На своїм останнім регуляр
нім засіданні цього року, що 
відбулося 24 грудня, вінніпег- 
ськ» міська рада приказала 
електричній компанії, щоб до 
1. березня 1929 року пустила 
стріткари на Манітоба евню, на 
захід від МекФиліпс стріт. Вне
сок був зроблений у формі по
правки до рекомендації комі
тету безпеченства, щоб стріт
кари пустити до І. червня.

Це рішення запало в наслі
док того, що компанія відмо
вилася оперувати автобус на 
Манітоба евню, де мешкають 
самі робітники, які мусять да

леко йти пішки до найближчої 
стріткари на Селкірк евню. 

Водно-електрична Індустрія. Президент компанії МекЛи-
монт заявив, що пустить авто
бус лише тоді, як місто покриє 
фінансовий дефіцит і візьме 

1 відповідальність за випадки на 
тій вулиці.

Огляд Льал Михайловича Хінчука, заступника нжро«нього ко
місаре тортовлі, зроблений для американської 

агенції “Асошіейтед Прес*. військ, недавно покликаних до 
служби урядовим декретом. 
Військо було мобілізоване пі
сля зірвання дипльоматичних 
зносин між Болівією а Пара
гваєм і прикордонних сутичок 
в оспорюванім районі Гран 
Чако.

МОСКВА, 26. грудня. — Рік, 
що добігає кінця, був свідком 
значного й загального посту
пу в економічнім розвитку Со
юзе Радянських Соціалістич
них Республік. Факт цього 
розвитку *• є неоспоримий, ЩО 
підтвердять нижче наведені чи
сла.

ноі площі, а також піднесуть 
урожайність і якість збіжжя.

Уряд постійно присвячує 
більше уваги хліборобству, ма
ючи на меті розвинути техніч
ну базу на селі. Через зміц
нення ролі великих колектив
них сільських господарств ми 
змагаємо до раціоналізації 
продуктивного процесу хлібо
робства.* Якщо всьо піде до
бре, хліборобська продукція 
1929 року повинна досягнути 
рівня 1913 року.

БЕРЛІН, 27. грудня. — Міні
стерство закордонних справ 
було сьогодні повідомлене ні
мецьким міністром в Кабулі, 
що евакуація чужоземних жі
нок з тамошніх ріжних лєгацій 
була вирішена дипльоматнч- 
ним корпусом. З огляду на не
певність положення й оферту 
Бритійців та Росіян перевезти 
всякого, хто забажає відлетіти 
аероплином, днпльоматичннй 
корпус рішив, щоб жінки за
бралися, коли мають змогу це 
зробіте Тих, що остали в мі
сті, напімнено, що роблять це 
на свою власну відповідаль
ність.

З німецької кольонії в Афга
ністані, що нараховує 50 осіб, 
виїхало девять жінок.

ВУГЛЕКОПИ РУМУНИ вихо
дять НА СТРАЙК.

У великій індустрії продук
ція в 1926—27 році перевищи
ла продукцію попереднього 
року на 19.6 про il, однак 1927 
—28 рік перевищив 1926—27 
рік на 23.2 проц. В економіч
нім році, що розпочався 1-го 
жовтня, ми пропонуємо збіль
шити продукцію країни на 20 
до 22 проц. проти минулого 
року.

Ми вже випереджуємо пе
редвоєнні відносини в ріжних 
галузях. Це особливо відно
ситься до продукції електрич
ної енергії, яка в 1913 році ви
носила 1,945,000 кіловатів, під
неслася в 1927 28 pdUi до 
5,145,000 кіловатів і має дійти 
в 1928- 29 році до 6,000,000 
кіловатів.

прийшов вповні до здоровля, 
однак пішов на засідання і в 
дискусії пятнував електричну 
компанію, яка в ріжний спосіб 
хоче викрутитися від пушення 
автобуса чи стріткари на Ма
нітоба евню, хоч від цього 
терпить робітниче населення в 
тій околиці.

Зріст ринкової якости хлібо
робських продуктів неминучо 
спричинить збільшене дома
гання фабричних виробів. Щоб 
задовольнити цю потребу, під- 
принимаються кроки, щоб

революційним робітникам забо
ронено ВСТУП ДО АРМІЇ.Nв такий спосіб продаж її про

дукту, призначеного для інду
стріальних цілей.

В закордонній торговлі Со
юз Радянських Соціалістичних БЕРЛІН, 24. грудня. Успіх предложити доказ, що вони ні- 
Республік опиниться перед німецької Комуністичної Пар- коли не брали участи в ніякій 
фактом, що країна в 1929 році ті; й дІГи Червоних Фронтова ' діяльности проти держави і 
остане далеко позад! довоен.- вияснюванні жовнірам! Ш0 В,?НИ НЄ Є аКТИ.ВН""И Ч-ЛЄН^
них Ніжених відносин. Однак! .................... ми Комуністичної Парти або
досвід минулого року показав німецької армії імперіялістич- Червоних Фронтовиків, 
нам, що зменшення в експорті них цілей держави та ії соціял-j Цей крок зроблено після за- 
збіжжя є вповні винагородже- демократичних приклонників- яви військових шефів, що де- 
не зростом в експорті нафти, заставив уряд заборонити ре- які жовніри “хиляться до ко- 
дерева, футер, худоби й інших волкшійним робітникам вступ мунізму” і що на випадок руху

до армії. революційних робітників вони
Річ природна, що кількість На підставі нового закона, покинуть німецьких імперіялі- 

всіх експертів остає понижче зголошуючіся до армії мусять стів і перейдуть до робітників, 
загальної кількости імпортів. ----------------------------------- -----------------------

АРТИЛЕРІЮ ВІД БРИТІЙЦІВ.ґ

НЮ ДЕЛГІ, Індія, 24. грудня.
Перший раз офіціально опо

віщено, що повставші племена 
в Афганістані мають тяжку ар
тилерію. яку вони могли отри
мати лише з бритійського жс- 
рела, себто від бритійського 
війська в Індії.

Аероплян, якого уживано 
для перевозу Бритійців з Кабу
ля, є військовою машиною, що 
може везти 23 вповні узброє- дня. 
них піхотинців, двох пільотів і 
гарматника. Аеропланів цього 
типу часто уживали Бритійці в 
своїх операціях серед племен 
в Іраку. їх уживано також в 
не давких розруха х в Персії.

Події протягом останніх па
ру тижнів вказують на те, що 
брнтійські імперіалісти ведуть 
тепер енергійну кампанію, щоб 
опанувати країни на південь 
від Радянського Союзи і ство
рити там воєнні бази.

Продукція рільничої машине
рії збільшилася на 201 проц.
ііродукмія само - РОБІТНИКА ЗАСУДЖЕНО НА 

РІК ВЯЗНИЦІ.
БУК АРЕШТ, 19-го грудня. 

Иосиф Балтук, член унітарних 
профспілок, зістав засуджений 
військовим трибуналом на о- 
дин рік вязниці. Його обвине- 
но в тім, що він “мав намір 
розповсюднювати підозрілі ма
ніфести між жовнірами та вя- 
знями військової тюрми в Жи
лаві”.

Характер тих маніфестів по
казує, що режім Маніу ніяк не 
зменшив терору проти робіт
ництва, а йде слідами свого по
передника Братіяну. Сконфі
скована в Балтуха література 
була такого рода, що її кожний 
може набути в книгарнях.

моторових машин у 1927—28 
р. була на 403 проц. більша від 
передвоєнної, а продукція ріль
ничої машинерії збільшилася в 
той сам час на 201 проц. Про
тягом 1928 29 року ми пляму
ємо збільшити цю продукцію 
рільничої машинерії так, щоб 
вона була на 280 проц. більша 
за 1913 рік.

В І 928 29 році торговельні

ВІЙСЬКО В МЕКСИКУ УБИЛО 
11 ПОВСТАНЦІВ.

МІСТО МЕКСИКО, 26. гру- 
Газета “Ля Г1 рейса" 

отримала сьогодні відомість, 
що в бою з федеральним вій
ськом коло Гвадаляхарі заги
нуло 11 повстанців. Звідомлси
ня каже, що бій відбувся три 
милі від міста.

товарів.

Однак Радянський Союз пред
ставляє собою великий могут
ній ринок для ріжних товарів, 
а головно для машинерії та ін
ших середників продукції. Кра
їна вже заняла перше місце в 
світі щодо імпорту машинерії.

БУВ. ВІЙСЬКОВИЙ МІНІСТЕР ГЕСЛСР 
ПРО НІМЕЦЬКУ АРМІЮ.

вклади досягнуть одного мілі- 
ярда 650 міліонів рублів, про
ти одного міліярда 330 міліонів 
минулого року. В біжучім ро
ці будемо лродовжати будову 
нових фабрик для виробу ріль- 

^.ничої машинерії, розбудуємо 
Гіутіловський завод і збудуємо 
нову фабрику суперфосфату 
( штучного навозу), яка буде 
продукувати три рази тільки, 
що було випродукувано в 1927 
—28 році. Відкриємо також 
нові копальні поташу, збудує
мо фабрику поташового штуч- 

і» ного навозу на Уралі й будемо 
продовжити будову Дніпрель- 
стану.

ЛІБЕРАЛЬНА ГАЗЕТА ПРО ПОЛІТИЧНЕ 
СТАНОВИЩЕ В ЕВРОПІ.

Справа закордонних кредитів. БЕРЛІН, 22. грудня. Був
ший німецький військовий мі
ністер Ґеслєр заявив на зборах 
мінхенського клюбу академіч
ної молоді, що коли антанта не 
виконає своїх зобовязань і не 
переведе у себе фактичного 
зменшення своїх армій, то Нім
цям нема чого турбуватися. 
Тепер німецька армія хоч мала, 
але організована так, що у від
повідну хвилю легко може роз
вернутися в армію такої сили, 
що буде в стані оборонити

свою державу від утіх можли
вих ворогів.

Це перша така заява від за- 
ключення Версальського мира 
з боку такої компетентної о- 
соби, як бувший військовий 
міністер, що сам організував 
цю армію. Тепер Німеччина 
має право тримати армію, шо 
не перевиїцає 106,000 людей. 
Коли Геслєр.був міністром вій
ськових справ, він говорив то
ді, що Німеччина має малу, але 
найліпшу армію в світі.

Наша спроможність імпор
тувати є обмежена не лише не- 
достаточністю нашого експор
ту, але також малим розвитком 
нашого закордонного кредиту. 
В інтересі великих індустріаль
них експортуючих країн є, щоб 
імпортуюча спроможність ра
дянського ринку була широко 
використана. Але, як я сказав, 
це буде залежати від поши
рення наших закордонних тор
говельних кредитів.

Ми готові використати такі 
кредити, де їх умови не ріж- 
ннться від нормального н ви
знаного міжнароднього зви
чаю.

ХОЧЕ РОЗСЛ1ДИТИ БІЛИЙ 
ТЕРОР В ГРЕЦП.

Будапештська лі
беральна газета “Пешті Напло" 
присвячує велику статтю тепе
рішньому політичному стано
вищу в Европі Газета прихо
дить до висновку, що Англії та 
Франції вдалося склас™ бльок 
контінентальних держав, який 
має на меті, -з одного боку, 
забезпечити перевагу Франції 
на суходолі, а з другого під
готувати війну проти С.Р.С.Р. 
Внутріполітичні зміни, шо ста
лися в деяких країнах, на дум
ку газети пояснюється ство
ренням цього бльоку. Газета

ВІДЕНЬ. вважає, що войовничі плини 
бльбку потребують ПОШИ|>ЄННД 
соціальної бази урядів, належ 
них до бльоку держав, та при
тягнення до них демократич
них партій. Саме тому в Руму
нії утворено уряд національно- 
селянської партії, що має біль
шу підпору серед населення, 
ніж ліберали.

На думку газети, таких же 
внутрі - політичних змін треба 
чекати в Югославії та Чехо- 
словаччині. Наприкінці газета 
радить угорському урядові у- 
ника™ ізоляції Угорщини.

ПАРИЖ, 19. грудня, 
мієр Греції Венізельос відпо
вів на запитання А. Барбюса, 
французького революційного 
письменника і голови Комітету 
Оборони Жертв Білого Терору 
на Балкані. В своїй відповіли 
Венізельос каже, що інформа
ції Барбюса є фалшиві й ра
дить йому опирати свої дома
гання лише на офіціяльних 
інформаціях.

•Барбюс домагався розслі- 
дження брутальних вчинків бі
лого терору в Греції.

Пре-

Збільшення засівної площі.

В хліборобстві був знач
ний зріст в деяких культурах, 
таких як цукрові буряки й лен. 
Засівна площа цих культур пе
ревищує тепер довоєнну упра'- 
ву на 58.5 проц. Годівля ху
доби загально збільшується з

РАНЕНО ПРОКУРАТОРА З РОСПРАВИ 
ПРОТИ АВТОНОМІСТІВ.Ще одною важною точкою є 

це. що виповнення нашої інду- 
уожяим роком стріялізаційної програми ві-

Щодо інших .галузів хлібо- дібється очевидно на нашім ПАРИЖ, 22. грудня. — Тут І Альзації, який був свідком зі І рецька Робітнича Добомо- 
робства ми вповні оправдані економічнім розвитку через,ранено вистрілом з револьвера сторони альзацьких автономі- га зголосилася подати всі фак- 
сподіватнся, що старання уря- ібільшення експортовнх ресур прокуратора Фато, що в 1925 стів, коли їх судили в Кольма ти ПР° брутальне переслідх най
ду принесуть збільшення засів- сів Радянського Союза році брав участь у росправі рі. Як тільки він з'явився на нн робітників і селян, > вязне-

альзацьких автономі-! катедрі, почалися викрики обу- них ' вислани* на Далекі остро
ви за революційну діяльність.

В ТУРЕЧЧИНІ АРЕШТОВАНО 150 ОСІБ 
ЗА ЗМОВУ ПРОТИ УРЯДУ.проти

стів. На росправі в місті Коль-1 рення проти нього. Сенатори 
мар прокуратор поводився так, викрикували прізвище поране- і 
що викликав проти себе за-; ного прокуратора Фашо. 
гальне обурення населення

ПРОВІДНИКИ ВІДРЕКЛИСЯ СТРАЙКУ 
НА ПРОТЯГ ДВОХ РОКІВ.

АРЕШТ ЗА СПРОБУ ВРУ
ЧИТИ ПЕТИЦІЮ.Президент сенату ледви у- : 

Альзації й Льотарингії. Проти епокоїв сенаторів. Мілєр лpo
il ього увесь час велася агіта- читав декларацію співчуття 1 
ція. що не втихала до остан- j раненому Фашо, якого зпо- 
нього дня.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 22-го велика була змова, але влада
! грудня Турецька влада за каже, що викрила проти дер- 
явила,* шо викрила змову про- жавний рух і використовує цю 
ги уряду й досі арештовано j нагоду до арештування як най- 
вже 150 осіб.

ТОКІО, Японія, 26. грудня.— 
Коли цісар Гірогіто був в до
розі на відкриття собму, з юр-I чатку вважали вбитим. ,,

На запит сенатора Роя міні- би глядач,в вискочив чолов,к|
і старався вручити цісареві ne- j
тацію. Чоловіка арештовано, 
заки він наближився до цісар
ського повозу. Петиція про
сила допомоги для селян, що

більшого числа своїх її роти в-ШТОКТОЛЬМ, Швеція, 24.1234,000 робітників при будові 
Урядники шведсько-і кораблів, в електричній інду- Уряд переніс його на вище Арештування переведено в ників. 

Брусі й- Константинополі, але 
неможливо довідатися, кого 
арештовано й за що, бо стиелв

грудня.
го робітничого руху підписали jerpiï. в будівельній, в папірнях, становище до верховного суду j стер судівництва Варту відло-

в Парижі, де він зістав ранений вів, що буде покараний не ли- 
Угоди підписано на два роки у своїіі помешканні. Вбійник ше той, що стріляв до Фашо, 

й вони застерігають, що всі прийшов до поліції й заявив, але й всі ті. що ве.їи проти ньо- 
спори між робітниками а робо- що він "убив" Фашо, щоб “вра- го “підбурюючу" агітацію.
тодавцями мають бути полаго- тувати Альзацію та Дьотарин- -----------
джувані арбітраційним «Епосо- гію”. 
бом Протягом того часу ПАРИЖ, 25. грудня.

нові угоди з роботодавцями, в трачках і відливарнях. 
яких зреклися права робітни
ків до страйку на протяг двох

8,000 ВУГЛЕКОПІВ У ФРАН
ЦІЇ НА СТРАЙКУ.урядова цензура не дозволяє 

пресі писата про це ані слова.
Між арештованими, яких пі- тисяч вуглекопів у районі Льо-

--------------------------------------- Ізніше звільнено, мали бути ге- ара розпочали сьогодні страйк.
Товариші! Відновляйте пе- ; нерали Рафет Паша й Джафар домагаючися підвишки платні

в сумі 5 франків (око.іо 25 цен-

ПАРИЖ, 26. грудня. Вісімроків.
Угоди підписано після бага

тьох тижнів переговорів, про
тягом котрих ліве крило енер
гійно поборювало ці угоди. 
Підписані угоди обіймають

І потерпіли від повіні.
Сіенарський пасажирський 

Під- потяг убив коло Елма, Май, 
страйк буде уважатнея “неза- час буджетової дебати зголо секшенмена Д. М. Тритрика, редплату на “Українські Ро- Таєр Пауіа

™вся де слова сенатор .Мілєр з1 який їхав по треці спідером. бітннчі Вісти”! Неможливо довідатися, як за і тів) на іень.конним". І
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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. СУБОТА, 29. ГРУДНЯ 1928. Число 154.

армій проти СРСР. І згриз з кінцем на Україну. А дальше пише: Ісудським. а на якій буде при- Середа. Приїхав ортанізл- 
1928 року імперіях істські держави обєднадись між собою в такі _•>' міністерстві війни ■ «о* пущений представник У HP до тор. Прийшов до салі. Час

£ воєнні союзи: аигдьочрранцузький. англьо-нпонськмй. фран- рушив справу формування на] участи в нарадах ген. штабів "розпочинати мітінг. Людей
цузько-італійський, французько-польсько-румуяський. поль території Румунії військових » Румунії. мало. Членів ще менше. І не-
сько-мадярський, союз Польщі з прибалтійськими держава*», частин армії У HP та говорив .„'Саме для нас важним е ма голови, щоб відкрив мі-

_ Так-огороднли імперіалістські держави воєнними союзами npift також про справу евентуально- питання, що торкається перс- тшг. Добре, що хоч засту.і- 
іетарську батьківщину СРСР, залишаючи відкрите місце тіль- го переправаешм частин із бування < польсько-румунської ник прийшов. По мітінгу ор- 

__ ки зі сторони недоступного північного бігуна Югославії у Румунію. Прим- армії на території України. Тут гвнізатор скликає заряд. Вже
Розбудова фльот і армій, уліпшення й поспіх узброєнь, ціпово на це міністерство дало йде діло про це, що давніше А голова є. Він прийшов іа 

зріст військових бюджетів, міжнародні конвенції між держава- свою згоду, запалено мені, що румуни заступали погляд, що половині мітінгу. ‘Товариші, 
ми, воєнні демонстрації, маневри ^>так минає 1928 рік. коли цього вимагатиме потре- лише обмежене число у країн- ви отримали лист і оголошен-

1 коли б сього дня проголосили війну, так число воюючих 6а, то буде нам віддано у наше ської армії може бути формі- ня про мітінг?* — 'Та отри- 
n?ISr>'tT*t,T>r ..РМ1Й виноситиме вже першого для 16 мільйонів узброєних розпорядження одну казарму роване на території України, мали". — "І оголосили?*
І ■ роМ еілеяь hpSap* І ШжГресож у ВИнямегу. Мак : сжідатів, Я"і4 тнеячів літаків буде засипувати горіючими бомба- ■ Кишиньові. Далі заявае- та що її командування мусить "Та... оголосили".— *А чому-ж
-------------- —-----------------------------------------------------------ми й убійчими газами міста і села. но мені, що й все потрібне до підчинятися румунському ген- людей так мало і членів ще

Оце й він  1928 рік. еквіпіровки також буде вида-1 штабові. За те згідно наших'менше на мітінгу?*
но.*
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ram» аая робочого люлу — миохять тре рам на поклеїм 

у яіяторов. четвер І суботу
ц

Передплата ма рік
умов з річнпосполнтою поль- От і починає вияснюватися 

В листі з дати 22. червня А. ською та згідно постанов сою- єдина воля організації. Мі- 
Лівицький втаємничує "міні- за України з Польщею з 1920 р. тінг ухмпили, а як оголосили? 
стра закордонних справ про на території України вся він- Хто ?f>i 
наради, які мають відбутися в ськова влада підчиняється лн-ЬВиясЯим 
Румунії:*

~*У БукарештІ мають відбу- віть в адміністраційному зре- не мав часу рознести, а третьо- 
тмев наради представників ген. зумінні етапно-адміністраційії му забув передати і оголоііїен- 
штабів Румунії та Польщі, при військові установи польської ня спокійненько вилежує собі 

клямують про мир, предста-- Участи представників Франції
та Англії. Ці наради мають від- 

угорської арбітражної умови, бутися згідно постановам ^кон- 
як крок до загальної пацифі- ференції ген. штабів коремів- 
кації. Одночасно, одначе, пу- с™ Румунії та річипосполитої 
бліцисти фашістського табору польської, яка відбулась в о- 
відслонюють рубець куліс, за станньому у Варшаві. На цих

нарадах розбиратиметься тех-

Адреса:

UKRAINIAN TABOR NEWS
Обг. Pritchard Are. and McOregor Bt, Winnipeg, Man., Canada.

голошення розносив? 
іється далі: один взяв, 

ше українському урядові, а на- другому передав, а той другий
Стаття надіслана для ‘У.Р.ВЛ від посла Ю. Сохацького, якого 

польський сойм видав судовим властям.НА ЗАКІНЧЕННЯ 1928 РОКУ.
армії підчиняються головному десь в куточку, 
командуванні української ар- Ну, а членн-ж знали, а чо- 
мії, головно на цих фронтах, му члени не прийшли? А хто 
де4 розташовано армію УНР. його зна чому вони не прий- 
Таким чином погляди румун- шли. Певно тому, що вони 
ського генштабу з постанова- вже члени, їх організувати вже 
ми польсько-української умо- ] не треба, бо вони вже з’органі- 
ви собі противорічать. Пан зовані. А раз людина вже 
маршал Підсудський приняв .^організована, то що ти від 
мій погляд, що на території неї більше вимагатимеш? Ви- 
України не може бути ніиких ключити з організації не ви- 
обмежень, що торкається мо- ключнш, бо членські вкладки 
білізувапня української армії, вона заплатила, 
що командування українською Товариш голова, ви-ж зна- 
армією тільки в оперативному ли. що мали відкрити й го.ю- 
розумінні підлягатиме спіль- вувати на мітінгу чому ви 
йому генштабові, у котрому не прийшли на час? 
засідатимуть теж і представнд- Я, товариші, мав дуже важ
ки армії УНР.” j ну справу, і мусів бути в одно-
------------------------------- j му місци...

То треба було через когось 
повідомити заступника, чи се
кретаря...

Та я думав, іцо заступник 
та секретар і так будуть, ба

(Докінчення.)
ляючи заключенни иольсько-Оце минає 1928 рік. Цей рік не є з тих, про які писав ко

лись Шевченко
У Фінляндії теж зміцнений 

зараз курс ні польський фа- 
шізм, чого висловом було при
значення міністром закордон
них справ дотеперішнього фін
ляндського посла у Варшаві, 
Прокопа. ,

г А роки пливуть за ними, пливуть собі з ти-
єха.

Це рік діловий, білянс його активний. І скі.іьки-б разів не 
листкувалн ми картини історії всесвіту, другого такого року, яч
1928 ми не найдемо. В ньому немає ні одного дня, щоб не 
записав себе своїм вчинком, своїм діянням в память сьоГочас- розмови

фашістських держав. Ор НІЧНІ питання військової Інтер-
ган підсудчиків "Кур’єр Ві “"иИ Україні. Пан мар

нії, який ніби то присвячений Л€ньскі- j ЛИСТопада в шал Підсудський персонально
вибирається на ті наради, та 
на його бажання одночасно

якими проходять 
двохник жителів.

Серед партійних гасел й кличів йшла завзята вперта бо
ротьба на виборчих фронтах по обох боках океану. З Польщі 
перекинулась у Францію, Бельгію, Німеччину, Чехію й Америку, 
а зараз кінчається в боярській Румунії. І всюди по отих вибор
чих фронтах імперіялістських країн з поліцейськими й адміні
стративними апаратами кинулися буржуазні партії у виборчу 
кампанію, промощуючи шлях своїм представникам до законо- 
датних тіл обманом й підкупством, погрозою й насильством, 
тюрмою і багнетами

Відкрито виступили до бою з класовим ворогом робітники 
й седянс Обедиані пролетарськими кличами й клясовими га
слами здобували вони позицію за позицією, а їхні виборні 
представники зі соймових'і парламентарних трибун викривали 
змову й воєнне поготівля імперіялістських держав Проти С Р. 
С.Р. й проти фронту працюючих, завзиваючи останніх до від-

Побут ГІілсудського в Руму-

був для порятунку здоровли статт, .уГОрСЬКІ гості- 
маршала, по суті пройшов се-

пише.
що польському фашізмові не 

ред нарад ГІілсудського з ру- вистарчають "добрі взаємини’ ТУДИ поїде теж представник 
мунським урядом і генерала- м|ж Польщею і Угорщиною. ген- штабу армії УНР." 
ним штабом, змістом яких бу- В листі з 19. серпня ц. р.
ла війна проти СРСР. Полі- "Ми иотілн-6 бачити польсько-угор- ЦоДае Лівицький "міністру за-
_ Л З ex rt«.utfdri.i/nT ськ\ приязнь, основану не тільки на • Zтичнцм характер румунської ,сгоричниі СПОІадах ва кордонних справ платформу,
гостини ГІілсудського так ки- певних спільних поглядах і прагиен- яку він* мав встановити з Під
дався в вічі (участь в нарадах нях сьогоднішнього дня.
В СІНЗЯ І В перегляді ВІЙСЬКО- Територія бувшої австро-угОрської 
BOÎ фльоти І Т< д ), що навіть монархії е наЧбільш-відповідною для 
урядова газета “Ілюстровани 101 °- що6 Доказати тсз>- що m про- ПЕРЕД ДЕСЯТИМ ЗТЗДОМ ТУРФДІМ,,, , ,, , , страх, національно.мішаних, визна-
Курєр Цодзєнни була при чениа ,раниць держав на підставі ет- 
мушена визнати, ЩО темфю нографічних показчикі» допроваджу- 
розмови маршала Пілсудсько- к>ть до абсурдів. В епоху реалізації 
ГО 3 керуючими особами Руму- національних ідеалів це е може ко

нечним необхідним лихом Для того

(Стаття йде в дискусійному порядку.)
бою й протинаступу. 

Рік 1928
ми-ж ухвалювали, щоб всі чле- 

кляеи Канади. Але наша ор- ни були присутні і на час. 
ганізація є частиною організ .- Так, так, ухвалювали, але 
ваного пролєтаріяту й бідно- ви самі не прийшли, 
го фермерства цеї країни. Пра- От так починає перемелю- 
ця нашої організації прові- ватиси, знову й знову, ще раз, 
литься серед українських ро- десятий раз. А потім на з’їзді 
бітників і фермерів. Значить ухвала (ось ухвала Довитого 
— єдина воля нашої організа- З’їзду ТУРФДім): 
ції стає частиною єдиної волі Трвпляетьс* дуже багіто, що члени
загальних трудових мас в й членкині ТУРФДІн у своїй “оргв- 
Канаді. Сполучуючи свою пра- ніза|<|йній "W відзнічіються тіль

ки П.ТЖЧЄННВМ членських вкладок І тоцю з організованими ма- w |wyj„pH0. ео w дввІ1гть про 
сами Канади взагалі - ми тим- ftp,, організації і свідомо чи несвідо- 
самим сполучуємо бажання і мо розносять про свою організацію 
стремлінни українського ро- ріжні сплетні; що всякі ухвали від- 
бітництва й фермерства з та- Діл®1™* зборів обговорюють по ха-

! тах, головно тоді, коли вони з цими кими самими стремліннями \ *
працюючої кляси Канади, до- j 
іювнкіємо й зміцнюємо її єди- дійку членів і

це рік міжнародні* конференцій, сесій, з'їздів, 
конгресів, пактів, союзів. Міжпарляментарна Унія, що її в 
1908 році вітали в себе кронпрінц Фрйдрих Відфгельм з князем 
Бюловим, відновила теж в цьому році свою діяльність. Унія 
святкує в цьому році 40-річчя свого існування Німецький кан
цлер соціял-демократ Міллер, відкриваючи 25 сесію тієї унії 
24. серпня ц. р., сказав, що завданням Міжпарляментарної Унії 
є закріпити мир. І Міжпарляментарна Унія свій “мирний” обо- 

В початках XX століття підготовила вона

ДнГ й програма Десятого 
З’їзду ТУРФДім проголошені.ми уважаємо таке полагодження про- “ . 1

блємн спадщини по Австрії і Угорщи- Редакція ? Р.В. висловила 
ні за переходове вже свою за сальникову^!y£!KY

а зокрема проблема польсько- Але мусить наступити мент, коли ц запропонувала слово в ди- 
румунського ВІЙСЬКОВОГО СНІВ- помішані з собою народи цієї терто- CKyCjj робкорам, 
робітництва, що до Росії". г'1 прийдуть до переконання, що не-

,, ,, : ма рації завжди боротись з собою і
Подорожі генерала Лє Рон- жн]и „ постійНим> ctpaxj перед Су організації, що цікавляться 

да були ілюстрацією того, що ,ід0м. але. що треба утворити нову організаційними 
втигНення Румунії до антира- форму співжиття між собою. Зда- Відгуку на це ми покищо ще 
динських плинів спеціяльио еться, що проблема уюрсіко-румун- не чуЛИ Може ще не було ча- 
цікавить другого союзника фа- ських “,аемн" 31о6ула’6 "аІ'к.раШ>

‘ : . Т розвязкч в унії цих двох державшістської Польщі — Францію.
За їх згодою уряд Пілсудсько- Як бачимо, плини польсько- не дуже далеко. Краще все 
го взяв на себе місії посеред- го імперіалізму сягають до- заздалегідь обговорити, щоб 
ництва між Румунією і Угор- сить далеко. Унія Польщі з вказати на наші недостачі та

Литвою, унія Румунії з Угор- на способи їх«-усунення. 
шиною

нії" було "військове станови
ще Румунії в оборончій си
стемі Малої Антанти і Польщі,

секретарям 
чи головам відділів та членам

низок виконувала.
російсько-японську війну, в 1912 році встроїла різню балкан- 

народів, в І914 р. зорганізувала всесвітню братовбивчу

справами.

ських
війну. А зараз, по вичерпанні програми, як оте гайвороння, за- 

випар свіжої крови, злетілися міжпарлиментарні уній-
су. На мою думку проте слід 

; би ПОСПІШИТИ, бо з’їзд ВЖЄ їїнюхавши
ЦІ і, ховаючись за мирові кличі, кують нову зброю, готують но
ву війну проти СРСР.

На допомогу у виконанні тієї "мирової" програми Міжпар- 
лимеїттарної Унії поспішив і Другий Інтернаціонал. І ендерсон, 
бувший член уряду МекДоналда, Вандерве.іьде, нещодавниц 
бельгійський премієр, німецькі, австрійські, польські, чеські 
державні діячі-носі^ імперіялістьскої 
конгресі II. Інтернаціоналу в Брюселі ще раз заманіфестували 

■ перед праціоючими світу, що Другий Інтернаціонал й на далі 
буде співпрацювати з буржуазними партіями у урядах і владі, 
далі продовжатиме політику мира з капіталом в промислово
сті, а з тим в парі, в союзі з політичною імперіялістською вла
дою далі буде наступати на боєвий фронт працюючих.

В хвості за ними приплентались також в цьому році на свій 
конгрес в Женеву представники буржуазних партій національ
них меншостей На одній-двох сесіях зложили за чергою заяви

щиною, з метою запевнення 
Румунії де-яких користей з 
боку Угорщини та втягнення 
Угорщини до антирадннськогз 
фронту: “Поляк - венгер - два 
братанки", так співали в епоху 
“весни народів", коли і Поль
ща і Угорщина стояли в око
пах боротьби з абсолютистич- 
ною реакцією. Але змінились 
часи. Сього дня польський фа- 
шізм цю пісеньку переробив 
на свій фасон. Сьогодня каг 
польського люду, Підсудський 
виступає, як “братанок" кри
вавого Горті’ого, з Польщі 
Угорщини і Румунії, він хоче 
утворити одностайний охо
ронний вал мґжнародньої реак
ції, об’єднати сили буржуазні-ї 
контрреволюції для боротьби 
проти СРСР.

Такий власне політичний 
зміст має приїзд до Польщі мі
ністра закордонних справ 
горщини, н. Валько. Розумі
ється, і при цій нагоді озбро
єні аж по зуби і викупані в 
крові робітничого люду, фа 
шістські мордерці облудно де-

ухвалжми не погоджуються.
ЗЧзд рішучо засуджує таку пове- 

заяиляс:
Члени й членкині, які хоч п.тжтять

Якщо мої думки справу ди- 
цюга, при допомозі якого скусії приспішать, то я з охо- 
польський фашізм і міжнарод- тою за це беруся, хоч по мо- 
ній імперіялізм хочуть закува- ! ему багато краще було-б по
ти Радянський Союз. Як вели- чути думки товаришів з місць, 
ке значіння приписує поль- Організаційна ділянка праці, 
ський фашізм своїм плянам 
що до Угорщини, може свід- лише є першою на програмі 
чити цей факт, що переведем- з’їзду, але вона є підвалиною 
ня їх в життя було доручено всієї дальшої діяльности на- 
одному з наиблизших мужіц щої, як і кожної,, організації, 
довіря Пілсудського, полк. Ма- Балачки про освіту 
тушевському, нещодавно при- читання, лекції, діточі школи; 
значеного на посаду польсько-j про мистецтво 
го посла в Будапешті. | хори, оркестри,

Та працюючі маси Польщі н довги, пресу 
братньому співробітництві з нуть тільки балачками, якщо 
працюючими масами Румунії ми не допильнуємо наиголов- 

Угорщини зроблять одначе пішого: зміцнення самої орга- 
все, щоб розторощити всі зве- нізації. 
на імперіалістського ланцюга, 

зміцнені

це звена цього лан-
V

на сьогорічномувлади ну волю.
А тепер погляньмо ми на TV

свою єдину волю. Чи мшш1 не докладак,ть та часто-густо відмов- 
вопа у нас? Чи справді вона лякіться від виконування наложених 
у нас Єдина? Ну, от так таки на них обовязків, або коли приймуть

якийсь обовязок, то все одно його 
не виконають, не подаючи навіть ви-

Починаю з неї, бо вона неі -
не на папері, а пригляньмося у
відділах при організаційній чи пр|)чня . чжнами спр...
культурно-освітній праці ДJ і жнімн не уважаються, можуть бути 
тої нашої єдиної волі? Коли потягнені зарядом до відппвідально- 

курси, І хочете найти відповідь на цеісти за невиконування організаційних 
запитання, то пригадайте собі : обовязків, а навіть виключені з ор
ти, , VVHH T няіітгп віпіту ганізаііії, не зважаючи на те, що во- одну з ухвал вашого відділу ^ м матн чл,„,ькі вкладки
на місци — скажемо: заряд гаплачен1 Шо.ж до саиого бачення 
вашого відділу дістав повідом- членських вкладок, то вс. члени яв
лення, ЩО приїде організатор, винні притримуватися постанов стя- 
а тому треба скликати масове тута. .
иропагандове віче, на якому 3-їзд 'Т'ктаноиля«' F®6 нх| в|дл1"’и і

1 їх заряди допильнували аби в пему 
він має говорити про значіння же ТУРфд1и Притя-
організаци для працюючи; , гнути до а|анви0| „рані в організації, 
допоможе вашому відділова « ТОд| й сама організація зміцниться, 
поширити його вплив на не
організованих робітників, має

своєї льояльностн тим державним властям, де переживають, дя
куючи їм за “дбайливість і опіку". От хоч би й заява україн
ської делегації з Буковини (в особах Кракалії, д-ра Залозецько- 
го і д-ра Когута), яка звучала:
ціональностей в Европі, щоби на цьому терен і мирним 
боротися за найважнішу для нас під теперішню пору культурну 

^автономію. Наколи би ми хотіли висаджувати Мости у воздух, 
"то робили би це в дома й не приходили сюди. Таку саму за

яву зложив Куртяк з Прикарпатської України дій Чехо-Сло- 
вацької влади за погроми в Бороняві й ундівський голова Дми
тро Левицький дія фашістської Польщі за білий терор і наглі 
воєнні засуди на землях Західньої N країни.

Згадати слід би ще одноі\> постійного працівника миру, 
так звану Лігу Націй. Кількарічна діяльність над "Збереженням 
мира” так вимучила стариків, що в них вже цей рік виказує па- 

Це ствердив і данський посол Цалє, президент сесії, за
являючи на засіданні 4. вересня, що:—’Коли до вечера ніхто не 
зголоситься до слова, я буду змушений відкликати слідуюче за
сідання...- Какуть, що женевські делегати “миротворчої* Ліги 
Націй вже виснажилися, по-друге, вже і мало таких, що хочуть 
"вірити ще в мирове діяння Ліги Націй. Добив Лігу Націй 
Літвніов, представник СРСР, предкладаючи в цьому році на од
ній з її сесій проект повного роззброєння армій й цілковите за
безпечення від дальших воєн в майбутньому. Цей проект був 
такий. Негайно розпустити армію й заперестати

драмгуртки, 
танки; про 

й т. ин. — оста-Вступаємо до конгресу на-
шляхом

і

Правда, організація зміцню- 
антирадннські ; ється своєю роботою: освіт- 

відповідять нього, культурно-мистецькою.
На

Ану, по чистій совісти, то
вариші, скажіть, притягнули ви 
до активної праці все 
від часу цеї ухвали? Чи може 
те неактивне членство ще й 

відтягнуло від праці? Пе
ред з’їздом такі справи треба 
порушувати. Як раз 
з'їздом мусимо ми знати, як 
за міцна єдина воля нашої ор
ганізації.

цькування вони 
посиленням революційного ро- ! замомоговою. Вся робота од- 

союзу, на другу доповнює, але голов-
міць

V-
бітничо - селянського 
зміцненням боротьби проти І НИЙ хребет тої роботи 
імперіалістичної війни, війни в : організації, 
оборону соціалістичної бать
ківщини пролєтаріяту, СРСР.

переконати тих, що стоять по
за організацією, що єдина во
ля вашого відділу є єдиною 
волею й тих, що не є ще чле
нами, а поза те все — має на 
меті приєднати до вашого від
ділу нових членів. І це ще не 
все: те, що скаже присланий 
ЦВК чи Провкомом організа
тор, має бути новим і цікавим 
для всіх членів і членкинь та
кож; для тих, що є вже члеуа-

членство

Що-ж таке організація? У" вассива нас вже не раз писалося, що 
партія, чи організація, це до
бровільно згуртована громада 
людей, що належать до одної 
кляси, мають однакові пере
конання. однаковий погляд чи 
розуміння громадського жиг - 

1928 року повідомляє Лівиць-і тя, що рішили разом і в одна-

перед

З ПЕТЛЮРІВСЬКОГО БАГОВИННЯ,TUB.
Робітник \

Віденський "Абенд" надру- ЦЕНЗУРА В РУМУНІЇ.кував ч з дня 28 і 29 іисто- кий "міністра закордонних ковий спосіб боротися за по- ми організації повинно бути

>*•* * ІІЛГАІДЕ ^ Е
І долу чуючи фотографії орнії- сойму, про його радість з при- ладу/ ни озброїлися новими факта-

3 святочним торжеством підписували імперіалістські дер- HaljB g це листи -заступника вод> тоі побіди про те- щ0, -Сни робітничої кл«и — орти»- ми ддя того- щ°6 єдину всякі
дня 17 серпня ц. р., так званий мировий пакт Келога, яким голови Директорії і головного Н1Н зложив 3 Т01 народи [|" 6,3 організації нас npo.ie.a- своєї організації нести між

отамана військ УНР" Андрія судському гратуляцп. «що. Організомиий - він тих, які не були на мітінгу, але
Луцького до "пана міністра -“Я не в силі вам передати передо.(К0 відліду „ 3 bbbmh ті члени кожного дн і

СВОЇХ народів проти воєнного поступова пня, як засобу вирішу- закордонних справ УНР*. * А- цього' як сильне й глибоке to||y між ННШ1Ш , що тр",ають:я при праці чи Дс
вання міжнародніх конфліктів та вирікаються його як знаряддя бенд* містить ці документи як вражіння зробили мої слова на „„ у*|е організуватися, а оргжнізу-; инде- 
національної політики у своїх взаїмовідноеннах" так гово такі щ0 стоять в тіснім звя <- пана маршала. Відповідь йо- ючнсь. він набуває ЄДИНО! ВОЛІ і Отримавши повідомлення, ,
риться у першій статті Келогового пакту. Цей пакт підписа- ку 3’ переговорами в БукарештІ го була так щира й сердечна, "» єдина воля тисячі, сотні^ тисячі, може одночасно ЙЛтголоше.і-
ли всі імперіалістські держави, а перші зложили свої підписи і котрі доказують, що поль- “ене д<> глибини зворуши- ц,ль ону стає волею к.іяс . ня_ 1цо приїде організатор, за
представники Англії й Франції. сько-румунський воєнний сз- ■**, коли він сказав, шо неда- Ми вище навели слова Лені-

Та ще чорнило з підписами не висохло на мировому пакто- юз „ порозумінню з англій- лека вже хвиля, коли він ме- на про те, що таке організація,
ві Келога, а вже Англія і Франція склали воєнний договір про Ською й французькою дипльо- ні гратулюватиме з побідою в Організуючись
морські й сухопутні зброєння. магією підготовляють напад Київ!".

Вашингтонська конференція, в якій виготовлено ключ мор- на Україну. Сам "уряд* УНР
ського зброєння: Америка 5, Англія 5, Японія 3 воєнних кора- називає * Абенд" петлюрів-

задоволила англійських імперіялістів. ською бондою, яка за Юдин
це рік антвнтських союзів, що персіенем охо- гріш здібна на всяке дайдац- 

ь робітничо-селянську країну СРСР, а потворили
Англія і Франція ддя скріплення своєї операційної воєн-, В листі з дати 101 березня

готовити
“Час"Український дневник 

лодає .відомість, що пимимок аз уточи тим
оголошення декрету про зне
сення цензури, вона прово
диться дальше, головно в Бе
сарабії. На листах фігурують 
дальше печатки "цензурова
но", а в місцевости Базарджі- 
ку цензуруються навіть часо
писи.

агентури.

жави
ніби то осуджено війну

“Високі договірні сторони заявляються святочно .в імени

ДО ЮВІЛЕЮ КВІТКИ-ОСНО- 
ВЯНЕНКА.ряд скликає збори членств і. 

На зборах радяться, як і коли 
успішніше скликати мітінг. По
говорили й ухвалили: склика
ти в середу, рознести оголо
шення, поагітувати устно всю
ди між робітниками, і самим 
всім прийти. Ухвали перей
шли одноголосно й стали єди
ною волею відділу.

Комісія ВУАН для видаван
ня ламяток новітнього україн
ського письменства має вида
ти до ювілею Квітки-Основя- 
ненка бібліографічну розвід
ку В. Тарнавського про Квітку- 
Основяненка. Книга матиме 15 
друкованих аркушів.

робітниц
тво набуває єдиної волі й ця 

В листі з 17. березня ц. г. єдина воля організованої ча- 
інформуе К. Маціевич А. Лі- стини робітництва стає воле- 
вицького про справи в Румунії, ю цілої кляси. 
про це, як то українська мі- і Ми не претендуємо на те, 
сія переправляє по наказу ген. що лдйна воля нашої органі- 
Безручка, людей через кордон зації має стати волею цілої

6л їв — Ніяк
1928 рік.
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Кмуністм посол Кашен викриває оо- «иимш його митне. ™ «gjga— -»
йовничу політику французького урялу

----------------- «-------------------------v -

І прельстан людську працю, як 
! він піднесе П продуктивність.
І Ця сила, сила 10 мільйонів най- Вндамтчого Товаряетад. що ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ

Але що це буде за гребля, дешевших у світі робітників. ' 11 Робітничо-Фаржерхького Видавничого Товариства від
будуться в четвер, дня 7. лютого 1929 року, в годині 9.30 рано, 
в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу.

ПРОГРАМА ЗБОРІВ:

(Докінчптя.)

ДИВОВИЖНА ГРЕБЛЯ.
Оцим подасться до відома членів і членкянь Робітничо-

цузькі фірми мають морську 
базу в Шербургу. Крім того,
вони забезпечили соб, одну сил>- яка тисячоліття. рве , верстов навкруги, 
базу в Балтику і другу в Са- "***■ П»удм гранггних кря- А навкруги, не забувайте.
лоніках. Французька " фірма . , саме такий Район" шо Д?*Ї й

Шнайдер-Крезо- спільно з че-і TaK;ut д,йсяо “ае б>ти над- дуже потр.бує т»ко, сили. Тут 
хословацькою фірмою "Шко-’вичайна ДИВОВИЖНа ^с6лл, Донбас, що постачає вуплдям

Більшої за неї нема в Ьвропі весь наш Союз. Поруч з ним 
Наймогутніша гребля в Німеч- Криворіжжя, що переховує а 
чині Шварценбах має 380 мет- своїх надрах найцінніші в ці- 
рів завдожки, 65 метрів зав- лому світі скарби уаліза і ман- 
вишки j 48 метрів завширшки, гану.
Дніпровська гребля матиме Запаси Кам'яного вугілля 
770 метрів завдовжки. 50 мет- Донбасу за останніми підра- 
рів (з щитами) заввишки і 42 хунками становлять 60 міліяі- 
метри завширшки. дів тон. Запаси залізних руд

Донбасу, Кривого-Рогу та Коо- 
сак-Могнли вираховуються в 
15 міліярдів тон. Запаси над
звичайно цінних руд мангану 
біля Нікополю становлять 50 
мільйонів тон.

Ось які ми багатії! А в той 
же час нам бракує бляхи, щоб 
покрити дах хати, бракує 
плугів, борін, бракує тракто
рів, бракує рейок для заліз: 
ниць і т. ін. Чому це так? А 
тому, що в нас мало заводіа, 
що виробляють ці річи, мало 
для цього машин. Голими ру-

у французькому парламенті занепокоїла Брі- 
• соціаліст ж Появ Б ома ура, махерія протя

то може зупинити ту страшне потече по дротах на сотні

1. Відкриття Зборів.
2. Звіт Ради Директорів Р.-Ф.В.Т.
3. Звіт Контрольної Комісії.
4. Плини праці видавництва на 1929 рік.
5. Вибір Ради Директорів на 1929 рік.
6. Закриття зборів.

В перших числах грудня в'ти, шо дееь-у-дсмь готується 
дебатах про буджет мін «тер- новий напад на СРСР. Пілсуд- 
ства закордонних справ у па- ськмй мріє про кордони 1772 
даті послів з промовою про року й прихильно допускає 
французько-радянські взаемн- існування на своїй території 
ни виступив комуністичний по- так за. “українського уряду”,

виступи в соймі на користь 
Кашен заявляє, що всупереч "незалежності України", про- 

багаторічній брехні, Радин нову воєводи на користь відір- 
ський Союз швидко й успішно вання України від СРСР і т. ин. 
розвивається. ^Соли-6 Радян- 

, ському Союзові да-ти змогу послів, Кашен заявляє, шо 
мирно існувати протягом деся- Україна нерозривно звязана зі 
тиріччя, то вій здивував би всім Радянським Союзом.

Коли хто небудь, - гово-

I

да" організує підприємства 
військової промисловости в 
Польщі й Румунії. Кашен об
стоює потребу точних поя
снень шо-до чуток про таєм
ні угоди між генштабами ’ га 

І дипльомітйю Варшави, Бука
ре шту й Парижу, зазначуючи, 
шо питання про це, поставле
не свого часу французькому 
урядові, лишилося без відп J- 

віди.
Далі Кашен. нагадує про ві

доме інтерв'ю Фоша, який, як 
говорить Кашен, досі гадає, 
що анґльо-французька Антан
та може забезпечити здійснен-

сол Кашен. Кожний член і кожна чденкиня Р.-Ф.В.Т. повинні обовяз-
ково взяти участь в цих зборах, або дати своє уповноваження 
другим членам, щоб ті заступали їх і голосували за них у всіх 
сігравах, які збори будуть вирішувати. Всякі інформації й еуґ- 
ґестії, які члени бажалн-б порушити на загальних зборах, на
лежить перед Нагальними Ичннми Вборами посилати на адресу 
секретаря Р -Ф.В.Т.

Під оплески комуністичних
Вона підніме вверх воду на 

ЗО метрів. Вода заллє і Кич- 
кас, і Кичкаський міст, і покриє 
протягом 80 кільометрів навіть 
усі до останнього пороги. У- 
твориться спокійне глибоке 
плесо, що по ньому ВІЛЬНІ 
вливатимуть пароплави, баржі, 
плоти і човни.

Щоб збудувати таку греблю, 
потрібні мільйони кубічних 
метрів каміння, десятки міль
йонів пудів піску, лісу, заліза 
та іншого. А скільки то по-

Ва Раду Директорів Р.-Ф.В.Т.: 
В. Н. Кмігмик, голова.весь світ. Незважаючи на свід-

представників французь- рить Кашен, — запитає україн- 
ких ділових код, літераторів та нів, чи хочуть вони 6>ти підко- 
іншнх, що побували в СРСР і рені безпосередньо чи посс- 

дуже похваляють економіч- редньо Польщі, чи звязані з 
ний і культурний поступ Ра- "ек>, той негайно ж почує за- 
дянського Союзу, у Франції і гальне засудження, 
досі віщують "близьку ката
строфу" радянської економіки ворожости шо до СРСР, — 
та радянської вла^н. порить Кашен,

Труднощі будівництва соція- скерованого проти СРСР поль- 
лізму та індустріалізації СРСР, 
великі — говорить Кашен — | 
але їх радянська влада не при- джутів Польщі й Румунії, ви за
ховує, а навпаки — отверто на кидаєте СРСР те, що в нього 

Виявляється, шо с армія, яку держиться для о-

Ів. Пастух, секретар.

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.шо
ня його антирадянських пля
мів. ДЕСЯТИЛІТТЯ ЛЕНІНСЬКО

ГО КОМСОМОЛУ.
"Роля ВУАНВ обстановці дедалі більшої - " ською мовами 

у культурній революції". Це 
видання має висвітлити зав
дання і значіння Академії у 
розвиткові сільського госпо
дарства та в справі індустріа
лізації країни.

На правих лавах починаєть
ся великий гамір. Бріян за
являє, що “це інтерв'ю ніколи 
не визнавалося за точне’., Кч-

го-
за наявної ти Двомільнонова армія радян

ського Ленінського Комуні
стичного Союзу Молоді свят
кувала 29. жовтня ц. р. свій де
сятилітній ювілей. Десять літ 
організації комуністичної мо
лоді Радянського Союзу, ие 
десять літ геройської бороть
би на барикадах за волю тру
дящих, на полях горожанської 
війни, на всіх фронтах радян
ського політичного, економіч
ного, освітнього й культурно
го соціялістичного будівниц
тва. Але Комсомол є найактив
ніший на фронті оборони кра
їни, він всюди стоїть на пере
дових позиціях і є головною 

діезервою комуністичної партії, 
що року поповняючи її ряди.

В день -своїх десятих роко
вин він отримав привіти від 
всіх центральних керовничих
революційних радянських і за ВБіЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЛІГИ

КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.

сько-румунського воєнного со
юзу та зросту військових бу-

винно докласти до цього люд
ської праці!

— А в тім, здебільшого^' нас 
всі роботи механізовані, — 
зауважив інжннєр, що поясню
вав нам проекти і пляни май
бутньої греблі. — Ви побачи
те, що земляні роботи у нас 
провадяться особливими ма
шинами, що звуться екскава
тори. Скелі свердлять меха
нічними свердлами, що приво
дяться в - рух повітрям. Вагу 
ріжну носять підйомні крани, 
лебедки, паровози і таке інше.

А як же проходитимуть 
пароплави через цю греблю? 
Адже рівень води з обох бо
ків греблі буде на багато мет
рів ріжний, — запитав хтось із 
нас.

шен у відповідь на цю репліку 
цитує листа редактора англій
ського органу "Рефері”, який 
категорично заявляє, що вмі
шене в його органі інтерв’ю з 
Фошем. особисто вручене Ф 
шем співробітникові газети, 
цілком правдиве. "Радянський 

заявляє Кашен — дзв

ками багато не зробиш, це 
знає кожний. Коли, приміром, 
гарний слюсар може зробити 
за робітний день 20—ЗО шру
бін, то машина зробить за той 
же час таких шрубів 7,200. 
От і рівняйте!

Але

них вказує.
СРСР, який ніби то "агонізує", борони Тпмчасом перелічені 
зміг будувати буджет, що дві- факти дають Радянському Со
чі перебільшує в цьому році юзові повну підставу твердити, 
французький буджет (правий то проти нього готується ін- 
посол Меніль з місця: “Але во- іервенцію. 
ни не платить боргів"). Кашен Бріян з місця: “Польща й 
відбиває репліку Меніля, вка- Румунія не без тревоги став- 
завши на те, що палата зараз литься до намірів Росії, це зро- 
плескала правому послові Су- зуміло.
льє, що виступав перед ним, а Кашен: "Вони помиляються 
Сулье закликав не платити - СРСР не дде їм до цього ні- 
боргів Америці і вказував на якого приводу, 
непосильність для французько- Бріян: "А хіба Польща .і 
го народу нинішніх французь- Румунія не були недавно свід- 
ких внесків в рахунок боргів ками широких .маневрів, орга

нізованих у Росії, де брали у- 
ГІродовжуючи промову, Ка-! часть кілька сот тисяч чоліві- 

іцо коли нена- ка".

НОВІ ПРИДБАННЯ МУЗЕЮ 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА.

В останньому часі музей Та
раса Шевченка одержав чима
ло нових експонатів. Серед 
них: портрет М. В. Тарнов- 
ської, що її Шевченко звав 
"кумасею", портрет одного з 
перших біографів Шевченка 

Чалого, портрет Лисенка і 
т. инше.

Прилуцький музей подару
вав інститутові Т. Шевченка 
картину Шевченка "Млин".

потребуютьмашини
якоїсь сили, якоїсь енергії, щоуряд

тисячі доказів свого терпіння 
і своїх мирних намірів. Але 
він знає, що проти нього го-

давала-б цим машинам рух, 
життя. Найкраща така енергія

це електрика. Нема такого 
виробництва, де неможна бу- 
ло-б використати електричної 
енергії. Електрикою освітлю
ють помешкання і вулиці. Во
на рухає вагони трамваїв, пов
ні людей і вантажу, по вули
цях великих міст. Вона кру
тить варстати ріжних заводів, 
варить крицю, залізо та ч і- 
вун. Електрика обслуговує 
потяги і пароплави. За допо
могою електрики ми можем ) 
без дроту (радіо) говорити з 
будь яким кутком світа, аби 
там був радіо-приймач.

У хліборобстві електрика ви
користовується для оброблен
ня ланів, для молотьби, очи
стки і сортування зерна, в по
сушливих районах 
шення ланів. За кордоном за 
допомогою електрики доять 
корів, чистять картоплю га 
миють хатній посуд. Усю тяж
ку роботу, яку доводиться ро
бити людям або тваринам, 
може виконувати електрична 
енергія.

Не трудно тепер зрозуміти, 
яку величезну ролю може ві- 
діфати електрифікація в роз
витку нашого економічного 
добробуту та в перебудові 
нашого народнього сільського 
господарства. Недарма-ж Ле
нін сказав що “комунізм це є

тується новий напад. Наш 
обов’язок показати фран
цузькому иролєтаріятові, що 
французька дипльоматія її 
'французький 
штаб сприяють керівникам су
міжних з СРСР країн, що го
тують нові напади".

генеральний

Америці. Бріян: “Ви чудово знаєте, 
що радянський уряд не нава
житься підтримувати таке 
твердження перед лицем фран
цузького уряду".

Кашен: "Я знаю, що таке

Про це саме зараз я і маю 
відповів інжн- кордонних тіл та своє свято, 

відсвяткував 
своїх сил та вірністю проле
тарській революційній ідеї.

шен заявляє,
внеть буржуазії до СРСР зро
зуміла, то соціалісти, здавало- ний, спостерігаючи таке зосе- 
ся-6, повніші не брехати на І реджеиня ненавиети проти ньо- 
СРСР, а схилятися перед його го".

На лавах соці-

розказати, 
нєр. — Ось ця дуга на нашому 
плині і є гребля. А біля неї

Кашен: “СРСР заненокоє- демон^трацією

Національний Виконавчий Комітет 
Комуністичної Молоді вислав на літах 
т-ку М. К. ҐІлберт на організаційну 
обїздку По західній Канаді. Остання 
обїздка т. Ос кара Ратна у великій мі
рі спричинилась до оживлення актив- 
іїост и по відділах Комсомолу. Ціль 
теперішньої обїздки е пошириш І 
сконсолідувати цю активність в слаб
ших відділах і також між українською 
молоддю.

Під нні пору загальна ситуація Ви
магає такої обїздки. Небезпека вій
ни являється серйозною дійсністю. 
Робітнича молодь Канади мусить бу
ти зорганізована, щоби боротися про
ти неї небезпеки. Товаришка Плберт 
У своїх промовах буде широко заста
новлятися над ним питанням. Загаль
но юворячи, е баї ато важних про
блем як еконозЛчн(|/о, так і політич
ного характеру, з якими канадійськж 
робітнича молодь стрічається. їх по
борювати ефективно можуть лише 
сильні відділи Комсомолу по цілій 
Канаді

Тому ми кличемо всіх робітників 
докладати всіх старань, щоби ця об
їздка увінчалась успіхом. Де нема 
комсомольських або піонірських від
ділів, ми просимо партійне членство 
помагати, де лише можливо, створити 
нові відділи комсомольських і піонір
ських організацій. В додатку до пра
ці для Ліги Комуністичної Молоді 
спецьільну увагу звернеться на ор
ганізування піонірів та придбання но
вих і відновлення старих передплат
ників для "йоиг Воркера" і "Ионг 
Комрейда”.

Т-ка Гілберт всюди, де е відділи 
Л.К.М.. дасть звіт з недавиою пле
нуму НВ.К

праворуч, коли стати проти 
течії Дніпра, ви бачите канал. 
Цей канал є східчасті камери 
шлюзів, що пропускатимуть 
уверх і вниз пароплави. Як 
це робиться? А ось як. Уявіть 
ви собі величезні скриньки, 
що видовбані в граніті. Вони 
мають бути такі великі, що в 
них міститиметься найбільший 
річковий пароплав. Такий 
скриньок - шлюзів буде три. 
Кожний з них відокремлюєть
ся від іншого ворітьми з залі
за і стали.

тверде переконання трудящих 
СРСР виправдане подіями”.

Бріян: “Це инша річ”.
Кашен: “Народи Радянсько

го- Союзу зустрінуть новий на
пад згуртованими лавами. Тру
дящі цілого світу стануть на 
їхню оборону. Коли соціа
ліст Бонкур, що назвав поля
ків бар'єром, який захищає ци
вілізацію від варварства, ото
тожнює соціалізм з варва; - 
ством, то тим самим він стано-

Бріян: "Польща й Румунія 
хочуть підтримувати виключ
но мирні стосунки з Росією. 
Можете бути певні, що ніхто

досягненнями.
СОЦІЯЛЬНИИ СТАН КОЛ

ГОСПІВ.ялістів здіймається гамір.
Вказуючи на мирну політику 

радянської влади, яка базуєть
ся на щирому прагненні трудя
щих мас СРСР до миру, Кашен 
спростовує твердження Бріяна 
в його женевській промові, ні
би Червона армія найбільша 
армія в світі. Радянський уряд, 

говорить Кашен, довів

X
Підчас землевпорядження 

колгоспів у 1926 р. було про
ведено облік СОЦІАЛЬНОГО їх 
складу.

У комунах переважають бід
няцькі двори — від 70- 100%, 
а середняцьких є там від 7 
1‘

У артілях процент бідняць
ких дворів зменшується до 
77%, натомість більшає пито
ма вага середняцьких дворів 

від 8 40%. Заможних дво
рів у с.-г. артілях по деяких 
округах є до 3%.

У товариствах спільного об
робітку землі ще більше иідви 
щується питома вага серед
няцьких дворів, шо складає 

Зокрема на ки
ївській окрузі кількість замож
них дворів по товариствах 
спільного обробітку землі до
ходить 12%. Такий самий при
близно СОЦІАЛЬНИЙ склад і в 
машинотракторних товари
ствах.

не має агресивних задумів 
проти Росії*.

Кашен: "Однак, як минуле, 
так і сучасне виправдують по
боювання СРСР. Польща й 
Румунія знають, що їм за беї-

для зро-

печено широку підтримку від 
свою волю до миру своїми західніх держав. Франція, шо 
пропозиціями про роззброєн- озброює Польщу з першого

моменту її самостійного ієну. 
Радянський Союз^ гово вання, і досі постачає Поль- 

рить далі Кашен, охоче зо щі та країнам Малої Антанти 
середин би всі свої сили в га- військові матеріали", 
лузі мирного будівництва. Але Кашен називає низку фран- 
він не може відмовитися від цузьких фірм, що постачають 
армії в умовах, коли він ото- Польщі й Румунії авіомотори, 
чений арміями, шо зростають, артилерію, кулемети 
та загальною ненавистю. Тре- Він зазначає,” що для відпрач- 
ба бути сліпими, щоб не бачи лення зброї до Польщі фран-

виться в лави найгірших воро
гів російської революції".

Бонкур з місця: “Чому СРСР 
відхиляє арбітражні договори^ 
пропоновані йому Польщею 
та Румунію?"

Кашен:

ня. Тепер припустімо, що паро
плав іде вниз по Дніпру і під
ходить до греблі. ОдЧИНЯЮТн 
ворота і він входить у перший 
шлюз. Ворота зачиняють і 
відчиняють jeopoTa з першого 
шдюза в другий. Пароплав з 
водою впливає в другий шлюз. 
Тоді відчиняють треті ворога 
і пароплав пливе в третій 
шлюз. Кінець-кінцем відчи
няють останні, четверті ворота, 
і пароплав опиняється в Дні
прі.

“Радянський Соіоз 
вам запропонував загальне 
роззброєння, але ви відкинули 
його разом з рештою імпері- 
ялістів".

то-шо.

радянська влада плюс елєктри- шд ^ 
фракція країни". Недарма за 
його почином було розробле
но великого лляна електрифі
кації всього Союзу. Велетен
ська Дніпрянська електрична 
станція є один з етапів з діл-

“СНЕП ШАТС" — Треба ного продати ко
мусь, що, має чим годувати, 

доказував суддя.
— Але-ж його ніхто не хо

тів купити, бо він старий і 
більше до роботи не здібний.

— Двацять пять доларів ка
ри і кошти, або два місяці аре
шту. Ми не можемо позволи- 
на те, щоб зимовою порою 
виганяти немічну скотину на 
голод і загибель — додав суд-

— А коли пароплав ітиме 
знизу? Тоді як він переско
чить ці ЗО метрів височини? — 
задав знову хтось питання.

— Так само через шлюзи 
Тільки тоді з шлюзу, де сто
їть пароплав, не виливати му п» 
воду а, навпаки, вливатимуть 
помпами, що будуть працю
вати силою електрики. До- 
речі, цієї сили тут буде до 
суочу. Якраз про неї я й маю 
провадити розмову.

10,000,000 РОБІТНИКІВ. *

— Саме в цій силі електри
ки і полягатиме значіння Дні- 
прельстану. Саме за-ради неї 
і город городиться, — продов
жував пояснювати інжинєр. 
Та страшна сила води, що на
пиратиме на греблю, буде па
дати на лопати гігантських 
турбін, і крутитиме їх. Ці 
турбіни вироблятимуть елек
тричну енергію. Коли-б при
мусити працювати 650 тисяч 
коней, то вони дали-б ту силу, 
що її вироблятимуть турбіни 
Дніпрельстану. Коли-ж пере
вести це на силу рук люд
ських, то ця енергія дорівню
ватиме роботі десяти мільйо
нів чотирьохсот тисяч робіт
ників. Поміркуйте тепер са
ни, наскільки полекшнть Дні-

КІНСЬКІ ПРАВА. ' роботи, то подали свою мет- снення цього великого лляну.
Десять мільйонів електрич

них робітників надішле Дні- 
прельстан, щоб виконувати 
важку роботу шахтярів у за
душливих вузьких шахтах 
Донбасу і Криворіжжя. Ви
ростуть нові металюрґійні і 
машинобудівельні заводи.

Старенький Бері сумував рику. Після метрики, вам 65 
вже через кілька тижнів. Ko- літ. 
лн хто до него н заговорив Старенькому 
"джоком", то він засміявся, сльози по зморщенім лиці, 
але цей сміх був якийсь силу-] Стало жаль і всім иншим, ко
ваний, а не природний. їли довідалися, що старенький

Але робота в него відході. - Ьері вже сьогодня закінчує 
Всі частинки. свою працю, без надії на иншу.

Вечером всі нопращали сті- 
На що рого і якось так ніби в домс-

ЮВ1ЛЕИ ВСЕУКРАЇНСЬКО! 
АКАДЕМІЇ НАУК.

покотилися

Відділи Л.К.М. повинні в часі побу
ту організаторки встроювати концер

ни свойому засіданні розроби- ти і нітінги. щоб тин способом по
ла детально видавничий плян ",огти обіздш фінансово. Збори вве
ло десятирічного ювілею ВУ- п"'м'!АМ, її ",OHlplB 1а засідав* 

Та не менш зроблять ці 10 ДН. Насамперед буде видано1 бути проголошені. "ИИ"' ь
мільйонів механічних робітни- збірник “Десять ЛІТ наукової Відділи повинні постаратись, щоби 
ків і для сільського господар- діяльности ВУАН" на 25 дру пубявчні нітінги були добре зоргані- 
ства України. На півдні Укра- кованих аркушів. Збірник бу- “'Д""ьідно проголошені і т.
■ни на обох ^регах лежать [де прикрашено портретами
родючі землі. Проте цей крап дійсних членів ВУАН з коро- своїх організацій і на масові нітінгв. 
часто терпить від недороду тенькими біографіями. Скоро- Посіарайтесь зробити обїздку успіш- 
і навіть голодує через час[і | чене видання цього збірника ИОЮІ

видрукують мовами: росій- 
Дніпрельстан і тут допомо-j ською, англійською, францу- 

же зарадити лихові. До пів- зькою й німецькою. Так 
тора мільйона гектарів він мо- кількома мовами буде видру- 
же зросити доброї родючої ковано популярний ювілейний 
землі. Десятки мільйонів ну- провідник ВУАН. Крім 
дів дасть чудового сіна колиш- для робітниче-селянського 
ній козацікий “Великий Луг”, тача видадуть популярного 
коли буде висушено Дніпров- метелика українською і росій
ські плавні. ____________________________

Спеціальна ювілейна комісія

ла прнпнеово 
машини він намацував руками, 
навіть не .дививчися.

дя.
Робітник заплатив кару, 

кошти і до того всього при- 
казано йому годувати коня, 
держати в теплі, продати, абз 
заплатити комусь, щоб застрі
лив немічного і старого коня, 
але мучити скотину закон не 
позволяе.

молодому машиністові потріб- вину... 
но було дві годині лише роз-; За пять років старенький 
глядати та вимірювати, те Бері має дістати державну пен

сію. Пенсія призначена від 79 
років. ' А йому зараз лише точ
но 65. А він, як лращався з то
варишами. то сказав, що за 40 
років невпинної праці він не 
міг зложити навіть на стільки.

старенький Бері виконував за 
годину, бо всі розміри та пла
ни були у него в голові.

Коли машина Берого йшла 1"и, конику, можеш посмі
ятися над стареньким Бері, — 
подумав я собі опускаючи з 
рук газету.

Кінські права ліпші люд
ських.

посухи. В своїй ОБІЗДШ Т-КА М. К. ҐІЛ- 
БЕРТ ВІДВІДАЄ СЛІДУЮЧІ 

МІСЦЕВОСТИ:

Форт Френсес. ЗІ. грудне.
Вінніпег І Транс нона. І, 2, Î, 4 

I 5. січна.
Рідшай на, 6. І 7. січна.
Мус Джо, ». І 8. січна.
Меднсин Гет, 10. січня.
Келгарн, 1І„ 12. І ІЗ. січна.
Дроигедер I Вейн. 16 "де 20. сНш.
Летбрмдж I Колгорст. 22, 23. І ЗА 

січня.
Колиеи. Блейрмор I ни, 2», 27. і Цл 

січне.
Кембій, 30. січня.
Сядхиж Ари. ЗІ. січня І
Караїм. 2. лютого.
Венкуперський дистріитЛЯ 

17. лютого.

повним рухом, до него присту
пив молодий чоловік в білень
кім комірии та подав йому 
зелененьку картонку.

— Що це таке? — спитав 
стревожено старенький Бері.

— Читайте, — відповів пи

сано
шоби вижити 5 місяців.

Вечерфі почав я читати що
денну газету і чогось нічого 
не лізло в голову. Старень-, 
кий Бері з думки не сходив.

Перейшов на сторінку кри
міналістики і попав на цікаву 
подію. Якийсь бідний робіт
ник заплатив в суді 25 дол. ка
ри за те, що вигнав з свого до
му старого коня.

Я не маю чим його годх- 
ватн. — просився робітник.

того
За Берого ніхто не запл і- 

тить кари, що його прогнано 
на "зимову пашу”...

чм-

сар.
Невже-ж так воно є? 

V- Так точнісінько.
— Неправда.
— Так мені сказано. Вам 

сьогодні 65 років...
— Як-же вони там знають? 

Двацять і пять років 
му назад, ви, коли ставали дз

Драпака.
Для промисловості, для сіль- стан справді буде тим порогом, 

ського господарства і для суд- за яким починається ноье 
ноплавства України Дніпрель- прекрасне життя для нашого 
стан стане за наймогутніший краю, повне перемог трудя- 
чинник розвитку. Не дарма ших, що кінець-кінцем дове- 
його звуть могутнім серцем луть їх до Комуни, 
майбутньої України. Дніпрель-j

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба 
гачів I знаряддя одурюваинє 
працюючих . .7. Якимчук.

Я
1
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c-—m 3Wt hp. ркітнт r
■it *10 » до $2600 Tetri шГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. IP. Ф. РИБАКОРГАНІЗАЦІЇ.

МЛ.. CM . L.M.C.C.«микжиші і Пиял Снрлвт не-
ЛКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕРРІЧНІ ЗБОРИшеть і шиїм. Ht cji Toê" рсхию > судУ

зткгкуеся ait» ткдсжкь і TtM-
Мі Н МІ ИГ> пишті стм- ве бітам, тіла» во-6. К- Всі В

гиету. Т« «в вяаїв верх УЦЮОЛО Аж ас нешЬвЯ рух» Офіс: — 064 SELKIRK ATM.

— »еа ІШЛО ATM. 
— WW

WINNIPEG MA*.. CANADA

y A ялмкжь сгін- «А.П..ТЖ
IIBK ТУР*11*.

погоджу- a 
і набуть ta справа ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІ

Оє^5йяЯ!иж"ияя1^\имїмйГ^і^*3аГУіовол»шаі дАвмв!*'*

ЗАХОДГГЬ ДО НАС ОСОБИСТО. A S ПРОМНІМ ПИШІТЬ ДОт
KÜITE * DSMKIW

• 1* MAIN STREET. Свв. JARVIS AVE.. WINNIPEG. MAN.

бо сторожа. но арогрвад. TI ait1. група yte таблицю одам до- mes і
рал шм » суд. та ватам і

ТУРФДІМ.і вів на аМ ta і ввевтв оджмокмб ТіПо ііВіів» гір Фаху був бор-мнов С Буях
збори відділю турфдім.роботу, вів вата 

верти ха-
К К

• гору і

ВЕЖадВИИОНЦЕП. ГРУПІ ШЬІВ ЧЛЕНІВ Р.З.Т. n$BSSS^SÎ^^ ПОВІДОМЛЕННЯ.
' а. І 2. годині по полудні х при ві

шенні

Дромгелар, Лага.—Рінні збори віж- 
НОСН.ІНС1 1 ДТИХОК) про зоргаиізуаан- ділу ТУРФДім відбуяутьса в неділю, 

нашій "місцевості Відділу P.ÎT б^^ІЙО^атдивіВ-иі вече-

ва нього. Но
вого ба

рон у другу стороау. та бера а'дарв- 
а loto а груш, савнуда х арабам І В мжілю, 16 трудне ті Р. старая- 
аМ. > пахтим і висота ТО фіг*, a worm «в місце в-a о відділу Р.З.Т.. відбутеє 

200 фітіа по гострім ва- в У ар. Роб Домі наАбиьшвй вонкрт 
МНИМІ Вів вогнб на мкш і в історії Траясконя. Хом того вечера

Ліагп молоду жінку і алое малих піало сиііом. тесала У РД. була бит
ком набита ріж Воронежі аубдякою.

Првсутнима на

і

КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ
мМатрВ

стареаса висунути Т| Роб. Лата.
ВІННІПЕГ, МАН. Робимо до 

юнішої моди а
роботу МІ

Уже від довшого часу на. майиері.
І ш вдМісячні збори відділу ТУРФ

ДІм відбудуться в неділю, ЗО. 
грудня 1928 р. в год. 2Д0 по

Також 'аістнап. врасуамо і наораа мамо.
А. СНОПА. - ЬеГ SELKIRK AVK. — ЖШППРЖО,ва і

Та переведенні в жаття цс і думка ne
решхлджало те, аю робота в місцевих 1er Килдонан. Май. — Річні збори
«.вин се зонова По укіиченні-ж відділу ТУРФДім відбудуться в аеді- полу дні. Вкладки приймають-
хожноіо сезону майже всі робітники „„noJvlm\ ‘с^і ^хр> 'р,о6 °Дои) 
розїзшгьса звідси При такім стані

НА*.

дітей
Я Мммдяж. ■к школа веред тим. ся тільки до цих зборів. Всі 

члени обов'яздні виповнити
НАРОДИ А АПТИКА
Має ва складі рЬкиого роже

І корі над. Коли чу кіеоі 
хдхйтеса де 

И м ліками 
важу докучливість.

_ NARODNA APTYKA 
174 Нкмят Ave. t, Winnipse. Мам

П. Ш Е Й НЦІМ коиоеерті були учительки з пу- 
блкчмої школи, члени міської рад*, 
члени шкільної рад*. ноеошАраянй

Онт,—Річні збори віл- 
відбудуться в неділю.

Р- а годині 1-ій ЙО по- цих зборів.
Роб. Доми

річей не могло бути й мов* про стале Порт Аргп»,
ІСГ вТадГГи» справі за порадою «J* *• - 

до Головного Зарвду РЗ.Т.. ЯКИЙ 
зорганізувати Групу

Всвої вкладки за 1928 рік до 
Заряд.оргштпі пишіть! АЛТИКАР І ХЕМІСТ 

553 Selkirk Ave. Winnipeg 
ТЕЛЕФОН 57*47

хорммн, так тора і 
НАРОДНОЇ АНІЯКІне йор і багато ияшид у радників, ро- 

Мм маємо організаторів. Вони не- бітників та робітниць ріж них народ- 
реїашть Камалу від одного океану до костей
другого. Бувають во промислових Скрипкова орхестра відділу Р.З.Т. 
метрах І Фермерських замутила х від<„р*.,а на вступі концерту три 
приглашютьса нашій арапі, сярааля- І1рні „у зичні твори, а всі прочі 
юти помилки, направляють на яра- ,(|чиі прот рами викону вали мнетець- 
аильняВ шлях І притягають до нас и скл|| , Вінніпегу. о а кия іюстарае- 
саоею агітацією нових робітників

Тране копа. Мам. — Річні збори від 
діл V ТУРФДім відбудутьса 
6. січна, в годині 2.30 по

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ жш- 
СЕКЦП У ВІННІПЕГУ.

позволив най 
вільних членів.

в нелілю.
полудні в

КОгаСТШЕ З НАГОДИ!Повідомляємо всіх члеикинь відді
лу Жінсскції у Вінніпегу, ЩО в ПО- 

Мус Джо, СЖСК. — Річні збори ВІД- НСДІЛОК, 31. грудня, відбудеться чи- 
,т ділу ТУРФДім відбудуться в неділю, тання стінної газети і на цих зборах 

Р.З.Т., в також головням точки ста- ^ ^ічня 1929 р., в годині f-ій по по- буде приниматися членські вкладки
Членські вкладки мо-

Дня 2. грудня ц, р.. ми скликали в укр Ро<5 Домі. 
Тов. 1. Гро- Д Р. ЙОСИП ME ГАС

тій цілі масовий мітінг 
мик пояснив на ньому значіння і ціль

ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР
__"__ :__ «кс-рфй нішш ... .
ВІШІ електричні НВВХЕВВ *0 бвеоае- 

рвцікного вічевим шедуг
Ю1Є4А — ІОІ STREET 
Room SOI Kitchen Block

Ei/monton. Alta.

Випродую всякого роде хатні 
неба) І кухні. Нові кухні фірми 
“Імпайр" за aid гарантую, а також 
кухні -Честерфіяд- по фабричній 
ціні. Добрі "лянх-плеерс мвго- 
гоневі І дубові, грамофони. 
ге до шипа фірми •СІггере", cro

ix ірноя. учитель І дірігент Mica т
сцевої скрипкової орхестри. З сола- 

Але а не мржу зрозуміти чому ао- н|| дуетами та квартетами виступали
лідитьса я нами а пресі своїми

зааізвавтута. По поясненная він

ggprS Р ГтГГса- зб^,^
З тих 21 членів ми g січн1| 1929 р., в годині 10-ій рано ські вкладки перед новим роком, бо 

групу РЗ.Т. і в у яр. Роб. Домі: з новим роком буде замикатися ра
хункові книжки. На зборах у понс- 

також важні справи до 
тому присутність всіх

лудні в приміщенні відділу. до кінця року 
ж на також виповнити в пятницю, 28Робота безумовно корисна.

члени
лося 21 членів
воргавЬувал* вільну 
вибрали заряд, на час. поки група бу-

Бориов. Джанстои, Долай і Зі-ии не
свостсреженимми? Ue-ж річ не аби- мерІіаи , інструментами, а т-ки Ка
як великої ваги. Це принесло би на- ПуСНЯК j Злота з сольовими співами, 
шмм організаціям велику користь Бо gtjnM вражіння викликала в гляда- 
хто-ж може правильніше оцінити хід 4je Wicc [ рент, професійна співачка й 
праці по відділах, як не організатори. 7ашиорцСтка з найбільшого театру у 
що мають можливість порівнювати Вінніпегу Вона кількома своїми точ- 
працю одних відділів з другими.

т т

на одЬк і всякі имші річи.
A. MYRLOWICH 

610 and 695 Selkirk Ave.
WINNIPEG. MAN.

Форт Вил’ям, Оит^-Річні збори від- ділок будуть 
ділу ТУРФДім відбудуться в неділю, вирішення,
6. січня 1929 р., в годині 2-ій по по- обовязкова 
лудні в приміщенні відділу. Поза- 
місцеві члени хай пришлють повно, 
власти

де існупатм.
1 Громик.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.НОВИЙ ВІДДІЛ.Та-просто чарувала публику І
1 хоч поодинокі дописувачі опису- кож 7-ки Виноградова і Угрин відтан- 

ють на сторінках нашої преси де-якІ ЦЮМди “Кокетку’ 
полії з житті наших організацій, але яка акомпянувала на пяні до кожного 
це тільки уривки, тільки маленькі ча- співу, танцю і музики, нідоїрала та- 
стмии організаційної о життя

Оцим повідомляється українських 
мешканців в Іст Килдонан і Елмвуд, 
то в суботу, 29. грудня, драмспівгур- 
ток при У.Р.Д. виставить гарну дра-

АДВОКАТ СТЕФАН САВУЛАВест Форт Вяи'ям, Онт.—Річні збо
ри віддих ТУРФДім відбудуться в не
ділю. 6. січня 1929 р., в ЮДИНІ 2-ІЙ
по полудні в Ухр Роб. Доні. Поза- на 5 Д1Й 3j співами й танцями 
місцеві члени хай пришлють повно- , Тогобочного п. н. “ДУШОГУБИ”.

Ііриходіть громадно побачити цю дра-
ся енергійно до праці: відбувають . ........ му. Вступ для дорослих 35 ц., для ді-Едмонтон, Алта. — Річні збори від- „ ,п Початок в гоп R ЗО вечеоомспільні читання, сходяться правильно діл>, -рурфДіи відбудуться ь середу, й 10 ц початок в год. в ли вечером
на мітінги і у строїли вже один базар. 9 січня 1929 р.. в годині 8-ій вечером 
Базар цей приніс нам *14.00. які до- в Укр. Роб Домі (10628 — 96 вуя.) 
лучено до фонду, що призначений на 
будову місцевого Укр. Роб Дому.

Коли наші товаришки працюватн-

Н які на, Онт. ДР. П. ЗАКУСТ-ка Баранюх
полагоджу* всякі справи судові, 
земельні, тестжмектхльні, розводо
ві І старо краєві Продаж землі й 
домів. — Позичка грошей. — Го- 
рожанські папери. — Паш порти.

S. 8AWULA

У нашій місцевості засновано новий 
Жіночої Секції Товаришки,

ДЕНТИСТ 
свою канцелврію 

SELKIRK AVENUE 
WmwiFse, Man. 
Телефон: 56180

Отво^мв IL Ч.ВІДДІЛ
що вступили до нього, відразу взяли- власти

А нам Всі в иг.кож содьо на пяні.
як місцеві так і поза мі-треба цііости. концерт у

На мою думку ту цілість повинні cut,j відда.тн свій труд і здібносте
для відділу Р.З.Т. За все цеТим" даром ■АІМІІЄТЕ*. SOLICITOR ETC.

306 Confederation Life Bldo.
Winnifee. Man.

даваїн нам наші організатори 
більше, що зараз організаторами ма- налсЖніься щира й товариська подя

ка т. Борнони й його їоварииіам і то-
Цим повідомляється всіх україн

ських мешканців в Іст Килдонан та Phone 86 848
ємо учнів В.О.К. Елмвуд, що в неділю, 30. грудня в 

У.Р.Д. відділ С. М устроюе ВЕЛИЧА- 
ЗБОРИ ВІДДІЛІВ Ж1НСЕКЦП. ВИП КОНЦЕРТ. Програма на кок-

церт багата й цікава. Приходіть
муть і надалі так. як почали, то осяі порт Артур, Онт.-Річні збори від- мадно і кличте других. Початок в 
нуть гарні хспіхйхАа всіх ділянках дпу Жінсекції ТУРФДім відбудуться юдині 8.30 вечером. Вступ за добро-

у вівторок. 1. січня 1929., в год. 1.30 вільними датками.
ПО полудні в Укр. Роб. Домі

А. Черчук. варишкам виконавцям концерту
На цей концерт були видруковані 

та назвиска її вико-точки програми 
мавців і всім приходячим на концерт 
роздавано програми при дверах. Про- 

і і рами були друковані в англійській 
Концерт був широко пригодо-

Руїн. Кве.
В. Кнбіч В понеділок, 31. грудня, в Укр. Роб. 

Іст Килдонан, Man. Річні збори Домі в Іст Килдонан. старанням від- 
Жінсекції ТУРФДім відбудмь- ділу ТУРФДім відбудеться ЗАБАВА

На забаві буде пригра- 
Приходіть гро- 
к. Вступ 25 ц. 
вечером.

Чи ви терпите біль голови, нервовість, 
жолудка? Можете" читати, шити, або 
писати, щоби ваші очі не умучува- 
лися, не хотілося спати або не текли 
сльози? Коли маєте котрусь з цих 

долегливостей, побачте мене.
Спеціаліст Зору 

Н. RUFUS ISAAKS. D. О.
SPECIALIST

Cor. Main ft Dufferin

Члени нашого відділу ТУРФДім Щ ■■■ Ш Ш _ 
це переважно робітники, що працю- шений в місцевих газетах ‘Транскони 

поблизькій копальні міди зва- Нювс*. "Транскоиа Адвертайзср і > 
вінніпегській щоденній газеті “ВіннІ-

Моні
відділу ШЯШ 
ся в середу, 2. січня 1929 
8-ій вечером в Укр. Роб.МАБУТЬ ВЖЕ ВІРИТЬ. БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 

ВУГІЛЬ І ДРОВА
в годині з танцями

вати добірна музика, 
мадно і кличте других

Дромгелер, Алта.—Річні збори від- Початок в годині 8.30 
Це було другого дня по міських ви- ділу Жінсскції Т> РФЛІМ В.Д«УДУТЬСЯ

, п і в середу, 2. січня 1929 р., в год. 8-ій cdvi/ при ті манборах у Вінніпегу Я йшов вулицею вече^м' „ сал-, у р д БРУКЛЕНД. МАН.
Селкирк й стрінувся з одним місцевим ------------ . Оцим повідомляється робітників й
робітником Він спитав мене, кого Транскона, Ман. — Річні збори від- робітниць в Брукленд,. що в суботу,
вибоати аїлерманом Я знав вже чи- літу Жінсскції ТУ РФЛім відбу«гться 29 грудня, в червоній публичній шко-
вибрали алдерманояг х> в неділю, 13. січня, в годині 2.30 по лі відбудеться ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ
сто голосів і казав йому, що тов. полудн, в укр. Роб. Домі. Дівочої Мандоліноаої Орхестри з Він-
Колісника. Та він не хотів вірити, -—  ніпегу. Концерт встроюеться старан-
мовляв. це ще не знати певно кого пес, ч-opr Вил’ям, Ohl—Річні збо^- ням відділу Р.З.Т. в Брукленд. При-
нибп.ін Й т іваіі таяти більшовиків Ри віддиу Жінсекші Т> РФДш виб/- ходіть на цей концерт громадно й 
вибрали й давай лаяти опьшо дутьСа в неділю. 13. січня 1929 Року, .к1ИЧІС знайимих. Вступ для яіущин
за те. іцч виступали на мітінгу в інсти- , годині 2-ій пополудні в У4'Д. 25 ц„ для жінок 15 ц.. а для дітей від
тугі Просвіти проте Гункевича. Через --------------- g до 12 років 5 ц Початок в годині

багато втратив голосів Колі- 8.30 вечером. Заряд,
й тому не е аддерменом Гадаю, 

що він вже тепер вірить, що тов. Ко- 
зістав вибраний алдер- 

Н. Бартхів.

йюіь у
ній Норсндою. Ця праця у майні знач-

правильному пег Трибюн* Концертом переводив Вінніпег, Мжн.
но ne решка джяі* нам у 
врегулюванні нашої організаційної ро- т Л. Лубас, голова місцевого відділу 
боти. Бо каші члени працюють одні Р.З.Т., в українській і англійській 
в ночі, а другі в день і тому не- вах 
має мождиности усім нам зібратися

Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як Вінніпег ські. 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

Winnifee

Цей концерт приніс велике мора.іь- 
раадн не і матеріальне задоволення для від-

Але все таки від дня відкриття на- ділу Р.З.Т., одинокої української po
ut,, відбулося 30. вересня бітничої запомоювої організації в цій

Обсерватор.

ТРЕБА українсько - англійського 
учителя до шкільного дістрікту Слава, 
число 2400. Зголошуватися можуть 
учителі, які мають учительський цер- 
тифікат першої або другої кляси. На- 

ЬСЯ кіл 1 лютого. По 
блиші інформації пишіть до:

JOE МАХІМІК, Secr -Treasurer 
Slawa School District No 2400

L. H. HEAD & CO.uioro дому
.’Ірамспівгурток відіграв 5 місцевосте 

Відо-
ц. р , наш
представлень і один концерт.
І рано ці представлення не зле, та бу- 
ло-б побажаним, щоби на будуче ама
тори вивчали трохи ліпше свої ролі. \ 

Недавно розпочато у нас курс тан
ків. на який учащає 27 осіб.

Танки вчить тов. /І Ломенюіі

Тгапасопа, Мап.

ДІЛИЛИСЯ ЦЕРКВОЮ. УКР. СЕКОНД-ГЕНДте, каже.Едмонтон, Алта. ЗБОРИ ВІДДІЛІВ с м. СКЛАД МЕБЛІВ.ПОШУКУЮ жінки для домашньої 
роботи підчас моєї відсутності в до
ма. Крім загальної домашньої прані 
е також двоє дітей в шкільнім віці, 
яких треба^ доглянути. Мешкання з 
бльоку на три кімнаті. Зголошуйтесь

ТРАНСКОНА. МАН.

В суботу, 29. грудня, відограється 
дуже гарну драму п. н. “НА ПЕРЕЛА- 
ЗГ. Вступ лише 25 і 10 ц. Початок 
в годині 8-Ю вечером.

В понеділок. 31. грудня, відбудеть
ся новорічна ВЕЛИЧАВА КОШИКО
ВА ЗАБАВА. Гратиме перворядна 
орхестра з Вінніпегу. Вступ 35 ц. За
бава буде відбуватися від 8-ої годи
ни вечером до 2.30 рано. Приходіть 
громадно.

В суботу, 5. січня 1929 р., старанням 
відділу Жінсекції, у строюється “ВЕ- 
ЧЕР СМІХУ”. Вступ лише 25 і 10 ц. 
Початок в годині 8.30 вечером.

У нашій місцевості є досить поваж- 
А не число українських робітників, що 

також робимо приготованим до зорга- зкуть сс(^ ‘прикарпатськими русина- 
нізовання діточої школи. | ми-. Д0 робітничих органЬацій вони

Вінніпег, Ман. — Річні збори відді- 
тіь,^Секції Молоді у Вінніпегу відбу- 
дутуя в неділю. 30, грудня, в 10-ій 
і о дині рано в Укр. Роб. Домі.

Ми отворилм секонд «■ генд crop, 
173 МекГреґор стріт, проти 
же купуємо, продаємо та міняємо 
нові й старі меблі. Маємо на скла
ді: пяна, органи, грамофони, ма
шинки до шиття, 
постелі й т. ин. 
уміркованій ціні. Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛЕВИЦЬКИИ і М. МАРІЯШ. 
властителі

лісник таки

не належать, а гуртуються довкола 
одної тутешної церкви.

на адресуСПРОСТОВАННЯ. Suite 1C. Derby Court кухні, нові й старі 
Все продаємо поЗБОРИ ВІДДІЛІВ Р.З.Т. Winnipeg Man

В минулих двох числах “У.Р В ’ бу 
іо помішено, що в суботу, 29. грудня

Останніми часами ці "прикарпатНАШІ НЕДОСТАЧІ МАЮ НА ПРОДАЖ ліжко, дресер. 
столики, крісла, софку, кухонний стьі 
із шуфлядамм й начения. Дешево 
продам, бо виїзджаю. Зголошуйтесь 
під число:

Річні збори відТранскона, Ман.
Ірамгурток в Сейнт Боніфейс відо- ділу Р.З.Т. відбудуться в неділю, 30 

Чия дитина’, грудня в год. 2-Ю по полудні в У*р 
Роб. Домі.

ські русини’ розбилися у тій-же таки 
дві партії: “филипівців’ іРобота в нашому відділі на загал 

Але в дечому стала 
і тяжко з неї ру-

церкві на 
"плятонівців" 
своїх зверхників почали між собою

грає представлення п. н.
Оголошення це помішено через по-

П.ірпї ці з намовипоступає не зле.
на мертву точку

1ІЄ відноситься головно до ді- 
Обїоворили товариші

747 PRITCHARD AVEмилку. Згаданий гурток це представ Ді Пес, Ман. — Річні збори відділу 
Ширше по- Р.ЗТ. відбудуться в середу, 2. січня 

р., в годині 8.30 вечером в салі

завзяту боротьбу, яка не скінчиласяшити.
точої школи, 
цю справу на мітінгу 
^протоколу, вибрали шкіїьний комітет

лення відоірав давніше 
яснення Адміністрація вишле листом

Завелася вона за право 
І от, як почали ДЕ ЙТИ ЇСТИ.ПОШУКУЮ свого сина Манолія 

Михайлюка, Сандикового, родом з 
Буковини. Я про нею не маю нідо- 
мости вже два роки. Останнйі лист 
від него отримав з Енсонвил, Онт. 
Хто дасть мені знати, шо з ним ста
лось одержить $5.00 нагороди. Моя 
адреса

ще й досі. 1929записали до Дом>володіння церквою, 
вони ту церкву відмикати, та зами до Заряду Р.З.Т. БЕЛІС, АЛТА. Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте 

тут переїздом, ТО зайдіть ДО Нішшвв
ItsBTAURART ПІД ЧИСЛОМ 69 7 Mai* 8т.
Страви готуються на старокраввий 
і тутешній спосіб. Пластителі:

И. П. ОРСЬКО і М.Д.ГАВРИСИШИН

Едмонтон. Алта. — Річні збори від
ділу Р.З.Т. відбудуться в середу, 2-го Старанням драмспівгур 

ж . січня 1929 р.. в I оду ні 8-ій вечером ділі ТУРФДім в Беліс, А R F Л И Н Д Н П R И Н А * в Укр Домі. tTbcfl в середу, 9. січня 1929 р.. в саліD Ь Л ГІ І1П пииіШПі уКр. фарм Дому драму в 4-ох діях
Брукленд, Ман. Річні збори від- М. Ірчана “РОДИНА ЩІТКАРІВ”.

ділу Р.З.Т. відбудуться в неділю, 6 в понедіюк, 14. січня, драмспівгур-
січня. в юдині 2-ій по полудні під чи- гок спільно з Укр. Роб. Літ. Школою
слом 1904 Пасифик евню. при відділі ТУРФДім, дасть ВЕЛИ-

■■ КИП КОНЦЕРТ.
Торонто, Онт. — Річні збори відді- в понеділок, 21. січня драмі Урток 

НА 1929 РІК лу Р.З.Т. відбудуться в неділю, 6-го відіграє смішну комедію п. н. “ЧИЯ
січня 1929 р.. в і од. 2.15 по полудні ДИТИНА”.

365 днів в калєндарюмі і його історія; в салі уКр. Роб. Дому. Проситься всіх дооколичних фарме-
поезія і оповідання; наукова рево-   рів прийти громадно в ці дні. Вступ:
дюція в природі; історичні, наукові Торолд, Онт. — Річні збори відділу 50., 25 і 10 ц. По кожній виставі буде
і для здоровля статті; відомости про рзх відбудуться в неділю, 6. січня іабава. Комітет.
Канаду і старий край; ВЕЛИКА 1929 р.. н 
КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЯ І ІЛЮСТРО- укр роб 

ВАНА Г УМОРИСТИЧНА ЧАСТЬ.
Багато більше корисних річей.

Адміністрація.кати, одні на перекір другим, то за- 
доки здорово не поби-

і на тору скінчилося.
А іим часом наша дітвора блукає 

Темора-ibyc її вулиця, ни

тка при ВІД- 
лта., відії рами кл.ти доти.

лися і червоною облич своїх не
а ‘духовному отцеві"

по-самопас
щить пролетарсуіі почування і ви»н- замазували SANDYK MICHAJLUK 

P. О. StuRgib. Sash
Купуйте і ширіть робітничо-фармер- 
ський НАУКОВИЙ І ГУМОРИСТИЧ

НИЙ прекрасно ілюст{юй|ний
всипали зовсім таки не покмачус мильні поняття^школа, захва- в науку 

чує під свій вплив буржуазія. А ми| духовному, бо мусів бідняга аж в
шпиталі відлежати. -ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

мою дворідню сестру, Анну Сорока, 
яка минулої весни приїхала зі старо
го кран» до Моніреалу, де зараз пе
ребуває. Хто знав би її адресу, або 
вина сама хай зглоскться на адресу:

W ВЕРТАЄМ 
А 20 W. Willis St. 122 

Detroit. Michigan

добре, що до протоколу записали. ПОДАЮ ДО 
ВІДОМА,КАЛЕНДАР "НОВИЙ СВІТ"

шо поправляю та 
переробляю футра 
після найновішої 
моди
лян » підшевки ДО 
ковтів 
виконання роботи 
ручу. Беру замов
лення на нові ков- 
ти. Зголошуйтеся 

на адресу :
М. ВИНОГРАДОВА 
433 ABERDEEN

WiNNiFEo. Man

Телефон: 54 983

ОДНА З НАЙКРАЩИХ КОМЕДІЙ! • Теж устав-

За добрев годиш 2-ій по полудні в салі ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Івана Бучку, з сеЗіа Оршівці, повіт 

Він довіий час
Дому

ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.
Оцим повідомляється робітників й 

робітниць в Дром гелер і околиці, шо 
н неділю. 13. січня, в годині 8.30 ве
чером в салі Укр. Роб. Дому відбу-' 
деться СВЯТКОВАННЯ 6-ої РІЧНИЦІ 
утворення нашого Робітничого Дому. 
Ьідділ ТУРФДім запрошує все місце
ве і околичне робітництво взяти чи
сельну участь у нашім святі.

Кіцмань, Буковина 
перебував у Келгарі, Алта. Хто по
дасть вірну адресу одержить $5.00, 
нагороди, або він сам хай зі олосигь-
ся.'' Моя адреса:

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

-------- відіграє----------

Вейн. Алта. — Річні збори відділу 
Ціна 40 ц.; 6 — $2.00; 12 — $3.75; Р.З.Т. відбудуться в неділю, 6. січня

1929 р., в годині 6.30 по полудні в са
лі Рекс театру.

в
■ 25 - *750; 50 — *14.00. 

Спішіть з замовленням!»
ILIA ANTONI U К 
Edmonton Alta.

111 St 105 AveВ СУБОТУ, 29, ГРУДНЯ 1928 РОКУ ЧИТАЙТЕ І ШИРІТЬ НАЙБІЛЬШЕ Дромгелер, Алта. Річні з&зрц від 
НАУКОВИЙ ІЛЮСТРОВАНИЙ КУЛЬ- ділу Р.З.Т. відбудуться и нйДілю. 6

ТУРНО-ОСВ1ТНИП МІСЯЧНИК
1052:

в год. 1-Ю по полуднісічня 1929 
в салі Укр

Р-, я
Домув САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ 

одну з найкращих комедій в 3-ох діях п. н.:
“НОВИЙ СВІТ” МЕКМОРЕЙ, МЕНМОРЕЙ І ГРЕЩУНЛетбридж, Алта. — Річні збори від- 

ділі Р.З.Т. відбудуться в неділю, 13 
І Головні роздБти -Нового Світа : сіЧНя. в годині 1 ЛІ) по полудні в сллі

поезія І оповідання: земля і небо; на- укр р,и5. Дот 
ука і поступ; культура і освіта; жит
тя І здоровля; відомосте про Канаду; 
всячина; радощі і мудрощі, то-яіо.

Річна передплата $1.00. Кожний 
редплатний дістає 12 вннжок в рік.

ВИЙШЛИ З ДРУКУ І ПРОДАЮТЬСЯ

В ЩАСЛИВІ НОМЕРА

і базлрової розіграми, яка відбулася 
24 грудня. її Укр. Роб. Ломі у Бійні- 

Іст Килдонан. Ман. — Річні збори пеп 3 щасливим номером можна 
відділі РЗ.Т відбудуться в неділю, зголошуватися кожного вечера ви 8 | 

ГКІКІ. в годині 2-ій по години до Укр. Роб. Дому. Номера 
Уко Роб Тому 401. 553, 620. 93S. 1015. 1089. 1011.

к' 1174. 1309. 1276. 1427. 2725. 1106. 3127.

АДВОКАТИ — ПОВНОВЛАСНИКИ. 
ГОВОРИМО ВСІМА СЛАВЯНСЬКИМИ МОВАМИ. 

410 ELECTRIC RAILWAY CHAMBERS 
OFFICE RHONE: 26 821ТІШ НІМІ WINNIPEG. MAN

пе* 13. січня 1929
полудні в салі

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО НРАЮ.Рижжйн*. Свск. - РІЧНІ збори Від. ПОШУКУЮ свою чоловіка. За.а- 
: Історія боротьби праці за внзво- дпу і ЗД- відбудуться в неділю. 15. ДраПака. Останній лист від нього 
, лення $1.25 січня 1929 р., в годині .-їй по полудні м11а ц жовтня. "який я відписала.
Нарис економічної географії, з 44 У відділовім приміщенні під числом d1e ; Иі. вернувся назад з Гренд 

географ, і історичними мапами М 726 Вікторія евню. ІІрейрі. Алта. Хто знає, де він. про-
Підземне царство, з 65 обрізками Лв ------------ ш , повідомити мене, або він сан хай
Проте смерте, написав М. Ірчан Л6 ------------------------------------------------------- полоситься .Моя ареса
Практична утопія, оповідання . Ж ................ .... anna drapaka
Комунізм і хрнстіяиетво ДО ЙІННІПРҐІ УВАГА1 АОЄ----2nd Ave N EЯк воам туяоннать нарід ............. S» ОІПМІІІЬІ . J ЦПІ Пі jtM,( с.і..., Аю
Місто в небезпеці ...................
Нарнс передісторичних подій 
Ілюстрована робітнича 
Хряктіяжтво перед Христом 
Одежа робить людей, світової

Ми посилаємо гроші до старого краю в американ
ських доларах.

Ми продаємо корабельні тикети до і Із старого 
краю на всі лінії.

Пишіть до нас за інформаціями по українськи.

В ній побачите, як наш улюблений комік пописувати
меться в ролі жінки. Цікаво буде I смішно, як ніколи 
в житті. Комедія “ТІТКА КАРЛА* з великим успіхом 
цілими роками йде на сценах цілого світа. В Укр. Роб. 
Домі ставиться її вперше, тож не оминіть нагоди поба
чити нашого коміка в спідниці. Ніколи цього не по

жалуєте! Переказуйте про це всім своїм знайомим!
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ. h

\ ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Хшвидче можна набувати в буфеті Українського 

X Робітничого Дому.

до40 СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКШІ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

-— відбудеться ------

ПОШУКУЮ свого вуйка. Михайла 
Олексанлркжа; Він зараз перебуває j 
десь в східній Канаді. Також свого j 
брата. . Іми! рл Скорейка. який пере-

М в ПОНЕДІЛОК, 31. ГРУДНЯ Тнх?*ів(?міаюлгь U адреси, происми-:
.25 В ШКІЛЬНІЙ САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ не віїповідно п відомити на адресу

Житті і поступ, а Ж обпазками JK GEORGE PASICHNYK
ВЕЛИКА ЗАБАВА „

ALLOWAY A CHAMPION LTD.
WINNIPEG. MANK

667 МАЮ STREET

Фільми революції М. Ірчана 
Розвиток людства ............. для ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.

Коди ви потребуйте ліків, прийдіть або нв- 
їть до мес. Ми маємо повний припас сві

жих І довіра гідних лічкичих срелеїв, в наші 
ціни е уміркоедиі. Держимо у себе також усі 
добрі І добре звісні оголомуваїгі патентові і
медицини, шпитальні приналежносте І т. а. Я

SHANAS DRUG STORE Я
А. Ціаизс, Лрогісі 
Rhone 56 219 Coe. Dufferin

J
►Робітівсчо - фермер, пісні і поезії .25 *

cmh, s 22 обранками 20Яь >І ЮШУ КУЮ свого товариша, одно- 
сельчаиа. Івана Бєцка. з села Кульно, і

ВЕСЕЛА ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ, п Білг,,райського, Холмшнні Чає і
перебувати десь в провінції Онтеріо

Приходіть всі вечером! Пригрштнме Хто знає де він. або він сам хай зго- 
добірнж музика. Початок в 9-ій лгкнться н ;-доесу:

MIKE SIERY 
TisoALK. Sas*

м— або —L
ЧоНЦЕРТ З ЦІКАВОЮ ПРОГРАМОЮ.

кг
ВЖ. :

Гуртом 25 ароаект опу 
33% не *16ДЄ; 5*\ на 

Адресуйте так:

$5-66;кету на 
$25.00.

’і
N0WTJ 8 WІТ Агодині вечером. 642 М.,« в.Box 1090

va >11N VIN

' » *A . ж • «A»" ' ■ ...

Z

1

! 4

Число 15*.-УКРАШСЬіа РОБІТНИЧІ BKTM*. СУБОТА, 28. ГРУДНЯ 1!4L

DR. L. WESELAK
СЛОВЯНСЬКИП ДЕЧТИСТ 

Виконуємо роботу перворядно, З 
гарантією. Ціни умірковані.

413 SELKIRK AVE 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра І ержабе 

ка. Говоримо по українськи.

WINNIPEG

Др. В. ЧАСНИЙ
>. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJD-, ОЖ,

І Ст,в б
418 »AV*.

М6Г«

ДР. С І. ГРІНБЕРГ
ДЕНТИСТ

Виконує роботу першорядно. Ціни 
уиірковдні. Уряду*
ДЯрЧІ В Stciman Bldo

» саоїй канце- 
на розі ву

лиць Селкирк І Ендрувс у Вінніпегу 
Pnonei 51 1 33
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